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PRECAUCIONES e ESPANOL e

Ventiladores de techo

Instrucciones generales de instalacion y manejo
Normas de seguridad importantes:

1. Con el fin de garantizar un montaje correcto del ventilador, por favor lea atentamente estas instrucciones y consulte los esquemas
eléctricos antes de comenzar con la instalacion.

2. Para evitar posibles descargas eléctricas, asegurese de que el suministro eléctrico esté interrumpido antes de hacer el cableado del
ventilador. Todas las conexiones eléctricas deben cumplir con las normativas legales vigentes. Si usted no esta familiarizado con la
instalacion de aparatos eléctricos, encargue el trabajo a un electricista autorizado y deje que una persona cualificada controle la
fijacion del ventilador al techo.

3. Asegurese de que las aspas del ventilador no choquen contra otros objetos. Las aspas deben encontrarse a una La distancia entre
las aspas y el suelo no debe ser inferior a aprox. 2 metros.

4. Siempre que sea posible, fije el ventilador a una viga del techo, que debe tener la suficiente capacidad de carga para soportar el
peso y el movimiento del ventilador. Si el ventilador se monta en una zona del techo entre vigas, debera utilizarse una caja de fijacién
de refuerzo octagonal de METAL de 10 cm de didmetro y 5 cm de espesor, que esté homologada como “soporte para

ventiladores de techo”. La caja de fijacion y los demés accesorios deben estar en condiciones de aguantar el peso del ventilador en
movimiento (minimo 16 kg.). La caja de fijacién no debe doblarse ni aflojarse. NO UTILIZAR SOPORTES DE PLASTICO. La
instalacion del ventilador en un techo de hormigén s6lo debera ser realizada por personal cualificado.

5. Las aspas deberan ser montadas después de haber fijado el motor del ventilador al techo. Para no dafar las superficies del motor,
éste deberia guardarse en la caja de carton hasta su montaje definitivo. Si va a instalar varios ventiladores, asegurese de no mezclar
los juegos de aspas de los diferentes ventiladores.

6. Una vez realizada la instalacion eléctrica, coloque los cables del ventilador hacia arriba y hagalos pasar cuidadosamente por la caja
de fijacion. Separe los cables de tal modo, que el conductor de tierra de la red y del ventilador se encuentren a un lado y el conductor
de la fase al otro lado de la caja de fijacion.

7. Los esquemas eléctricos s6lo son una referencia. Los accesorios de la luz que no forman parte del volumen suministrado deben ser
aparatos homologados y deben ser instalados segun las respectivas instrucciones de montaje.

8. Una vez el ventilador ha sido completamente instalado, asegurese de que todas las fijaciones estan aseguradas de tal modo, que no
puedan desprenderse y causar dafios o lesiones.

9. El ventilador puede ponerse en marcha inmediatamente después de su instalacion —los cojinetes han sido debidamente engrasados
en la fabrica y no necesitan ser posteriormente lubricados.

10. El ventilador debe estar completamente parado antes de invertir el sentido de giro de las aspas.

NORMAS DE SEGURIDAD IMPORTANTES

ADVERTENCIAS:

Antes de instalar el ventilador y/o las luces opcionales, desconecte la alimentacion eléctrica, ya sea retirando los fusibles o

desconectando el interruptor automético de su vivienda.

Con el fin de reducir el riesgo de incendio, descarga eléctrica o lesiones personales, monte el ventilador exclusivamente sobre una
caja “homologada para la fijacién de un ventilador”.

Si se ha decidido por un control de pared, utilice un dispositivo de control de la velocidad del ventilador apropiado para evitar el riesgo
de incendio, descarga eléctrica o dafios personales. NO UTILICE UN DIMER PARA BOMBILLAS INCANDESCENTES O UN
DISPOSITIVO DE CONTROL DE LA VELOCIDAD DE ESTADO SOLIDO (Solid State).

Con el fin de reducir el riesgo de sufrir lesiones, no doble las fijaciones de las aspas al instalarlas,
equilibrarlas o limpiarlas. No coloque objetos entre las aspas cuando el ventilador esta funcionando.
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NOTA:

Las instrucciones y las normas de seguridad contenidas en el presente manual no pueden prevenir todas las condiciones y situaciones
que pudieran presentarse. Por razones obvias, el presente manual no puede incluir factores como la precaucién y el cuidado. Estos
factores deberan ser asumidos por la(s) persona(s) que instalan, mantienen y utilizan el producto.

HERRAMIENTAS Y MATERIALES REQUERIDOS
 Destornillador de cruz

« Destornillador para los tornillos de fijacion de las aspas

* Llave o tenazas

* Escalera

« Alicates para cortar cables ; x

* Accesorios para el cableado prescritos por la reglamentacion \ \ @

vigente

DESEMBALAJE DEL VENTILADOR

A- Desembale el ventilador y controle si el contenido esta completo. No tire el cartén, ya que en caso de un reemplazo o de una
reparacion durante el plazo de garantia, el ventilador debe ser enviado dentro del embalaje original. Retire del embalaje todas las
piezas. No deposite el motor en el suelo de lado,ya que podria doblar o dafiar su carcasa decorativa.

B- Controle todas las piezas, que deberian ser las siguientes:

.
,’ A /Tornillns de montaje 2 pcs )‘
‘ \ Arandelas 2pcs &

‘ Arandelas de bloqueo 2pcs &

|
| l‘ Tornillos 2 pes M

| | Arandela dentada 2pcs &
2 v |
Ll JJ Kit antibalanceo tpe /[T
if Tornillos para palas 11 pcs ?\
£ Arandela de papel 1Mpecs &
— iy

. Soporte principal

. Barra de suspensién con bola

. Tapa para el techo

. Carcasa del motor con ldmpara integrada

. Juego de aspas

. Elemento de brida con interruptor de “avance/marcha atras”

. Bolsa de piezas con el siguiente contenido:

. Elementos para la fijacién de las aspas (tornillos con arandelas para cada una de las aspas)
. Elementos para la fijacion del ventilador (tuercas para la conexion de los cables, tornillos para madera, tornillos y arandelas para la
caja de fijacion)

8. Pantalla de cristal de la lampara

TO NOUDWNPE

El transmisor y receptor de control remoto se incluyen en el suministro. Si lo desea, el ventilador también puede ser controlado desde
una unidad de control de pared.

PIEZAS SUMINISTRADAS

DAS ik ‘? -FLORON
= . . .
\_\, CUBIERTA‘ELO_,I_Q_Q * El receptor del control remoto (si lo hubiera) se monta en el interior de la tapa
CARCASA MOTOR —\}_ e ~<paa Paraeltecho
e L — \\ —

7
/' CRISTA

-
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PREPARACION: Antes de empezar con la instalacién, controle si tiene a mano todas las piezas necesarias. Controle si la bolsa
suministrada contiene todas las piezas. Saque el motor del embalaje. Para no dafiar las superficies de la carcasa, monte el motor
sobre una superficie blanda o utilice la espuma suministrada en elembalaje.

No apoye el motor de lado, ya que podria dafiarlo.

INSTALACION DEL SOPORTE PRINCIPAL

Atencion:
Con el fin de evitar descargas eléctricas, asegurese de que el suministro eléctrico ha sido previamente desconectado. La instalacion
eléctrica deberd hacerse de acuerdo con la reglamentacion vigente, conectando el ventilador a tierra como precaucién contra
eventuales descargas eléctricas.

1. Determine la viga del techo a la que se montara el ventilador. Asegurese de que la - Fig. 1).
ubicacién del ventilador cumple con las exigencias sobre las distancias minimas de la

seccién de seguridad de la guia. Las vigas de madera deben estar en condiciones de
soportar una carga adicional de aprox. 16 kg.

2. Si no existe, monte primero una caja de fijacion “homologada como soporte de un \
ventilador” segun las instrucciones suministradas con la caja de fijacion. La caja de M
fijacion también debe soportar una carga minima de aprox. 16 kg.) SOPORTE TECHO —h3,
3. Fije el soporte principal del ventilador a la caja de fijacion mediante los dos tornillos
suministrados con

la caja de fijacion (ver Fig. 1).

TORNILLO » 4

INSTALACION DEL VENTILADOR

Montaje de la barra de suspension con bola, de la tapa para el techo y el elemento de brida con el interruptor de "avance/marcha
atras” (Fig. 2):

1. Retire la bola de la barra de suspensién aflojando el tornillo que se encuentra el la parte lateral de la bola. Deslice la bola hacia
abajo y sepérela de la barra de suspension del ventilador.

2. Haga pasar los 3 cables por dentro de la barra de suspension e introduzca el extremo de la barra de suspension en el elemento de
brida con el interruptor “avance/marcha atras”.

3. Introduzca el pasador para la barra de suspension por los orificios del elemento de brida y la barra de suspension; haga pasar la
espiga de seguridad por el orificio pequefio del pasador de la barra de suspension para asegurarlo.

4. Apriete los tornillos de seguridad de la barra de suspensién con un destornillador plano.

NOTA: El ventilador se suministra con un cable de aprox. 1,70 metros de longitud por si se utilizara una barra de suspension de
prolongacion. Corte los cables de tal modo, que aprox. 5 cm sobresalgan por el extremo superior de la barra de suspension. Esto
facilitard y hara mas segura la posterior conexion eléctrica.

5. Haga pasar los cables por el elemento de brida con el interruptor “avance/marcha atras” y deslice este ultimo por encima de la barra
de suspension hasta la parte superior del ventilador.
Conecte los cables (A) del motor del ventilador a los FLORON
cables (B) del elemento de brida, uniendo entre si las dos
mitades de los haces de cables. (Alinear 2 muescas y 2
ranuras en el interior de los conectores — sélo pueden
acoplarse en una direccion). Fije el elemento de brida con
el interruptor “avance/marcha atrds” a la barra de
suspension del ventilador apretando el tornillo de fijacion
situado en la parte superior del elemento de brida.

CUBIERTA

PZAENSAMBLE
MOTOR

6. Haga pasar los cables por la tapa para el techo y
deslice la tapa por encima de la barra de suspension
hasta la parte superior del elemento de brida. La fijacién al
techo se hard més adelante.

TIJA FLORON

7. Haga pasar los cables por la bola y deslice la bola CUBIERTA

sobre la barra de suspension del ventilador hasta el
orificio que se encuentra en el extremo de ésta.
Introduzca el pasador de la bola (que habia retirado en el
paso 1), deslice la bola hacia arriba y apriete el tornillo de
fijacion de la bola. -
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COLGAR EL VENTILADOR DEL TECHO:

1. Asegurese de que el soporte principal del ventilador esta correctamente asegurado, ya que a partir de ahora tendra que soportar
todo el peso del ventilador.

2. Introduzca el conjunto ventilador/barra de suspension con bola en la apertura del soporte principal del ventilador. La ranura de la
bola de suspensién debe encajar en el lazo que se encuentra

. . SOPORTE TECHO
en el lado opuesto del soporte principal.

3. Conecte los cables (ver también capitulo “conexiones
eléctricas”). Ahora, el ventilador puede ser controlado por una
unidad de control de pared o por el control remoto
suministrado.

/ SOPORTE
TECHO

4. Deslice hacia arriba la tapa para el techo y fijela al soporte
principal con los tornillos suministrados

DESPUES de haber completado todas las conexiones
eléctricas.

FIJACION DE LAS ASPAS DEL VENTILADOR:

1. Introduzca las aspas en las ranuras que se encuentran al lado del motor y haga coincidir los orificios de las aspas con los del motor
(si los orificios no coinciden, el aspa esta al revés).

2. Introduzca los tornillos de las aspas con sus respectivas arandelas de fibra en los orificios. NO APRIETE LOS TORNILLOS ANTES
DE HABER INTRODUCIDO AMBOS TORNILLOS. Haga lo mismo con las demés aspas.

3. Apriete los 10 tornillos de las aspas con la fuerza suficiente para asegurar una marcha tranquila y exenta de vibraciones del
ventilador.

COLOCACION DE LA PANTALLA DE CRISTAL DE LA LAMPARA
- Monte 2 bombillas E27 20w (CFL)

Enrosque hasta el fondo la pantalla de la ldmpara, girdndola hacia la derecha. No utilice demasiada fuerza, ya que la pantalla se
podria romper.

&I

LBombi\Ia

Bombilla Portaldmparas

CONEXIONES ELECTRICAS (CONTROL REMOTO)
Generalidades

Instalacion del ventilador utilizando el control remoto:

El receptor del control remoto, una vez montado en el interior de la tapa para el techo, restringe el movimiento de vaivén de la bola del
ventilador, limitando a 15 grados la inclinacion maxima admisible.

Esto equivale a un “nivel de techo de 3/12"). Si se desea un nivel superior, se recomienda instalar una unidad de control de pared, tal
como se describe en las paginas anteriores.
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INFORMACION GENERAL Y MODO DE EMPLEO

1. Ajuste del codigo:
Esta unidad tiene 16 diferentes combinaciones del cédigo (4.). Para ajustar el codigo, proceda de la siguiente manera:
Ajuste del codigo en el TRANSMISOR:

a. Retire la tapa del compartimento de pilas. Pulse con firmeza sobre la flecha y deslice la tapa hacia fuera.

b. Coloque los interruptores de codigo en las posiciones deseadas con el ventilador apagado. Utilice un destornillador pequefio o
boligrafo para mover los interruptores de una posicion a otra.

c. Opcion dimmer “D”(5): s6lo para bombillas aptas para dimmer

d. Vuelva a colocar la tapa del compartimiento de pilas del transmisor.

e. Conecte el suministro eléctrico y mantenga pulsado el boton OFF, apuntando al ventilador, durante 5 a 60 segundos para
sincronizar el emisor y el receptor

|
Boes

limmer conectada, utilizar sélo

—

5 s para dimmer

|

2. Instalacién del receptor en el soporte principal del ventilador:
A. Normas de seguridad:

¢ Advertencia: jAlto voltaje! jDesconecte el suministro eléctrico retirando los fusibles o desconectando en interruptor automatico de
su vivienda!

« Conexiones eléctricas:Realice las siguientes conexiones, utilizando el bloque de terminales suministrado (Fig. 3).
CONNEXIONES SUMINISTRO

Conecte el cable de masa VERDE al cable DESNUDO (masa)

Conecte el cable AZUL de la unidad de control al cable AZUL del suministro eléctrico.

Conecte el cable MARRON de la unidad de control al cable MARRON del suministro eléctrico

CONEXIONES AL VENTILADOR

Conecte el cable AZUL de la unidad de control al cable AZUL del ventilador.

Conecte el cable MARRON de la unidad de control (MOTOR L) al cable MARRON del ventilador.

Conecte el cable NARANJA de la unidad de control (LIGHT) al cable NARANJA o ROJO del ventilador (lampara).

Si los cables tienen diferentes colores o si usted no se siente capacitado para realizar las conexiones eléctricas por si mismo,
encargue la instalacién a un electricista autorizado.

RECEPTOR
IMPORTANTE! i
ANTES DE PROBAR EL MANDO A DISTANCIA EL VENTILADOR . =N
DEBE ESTAR COMPLETAMENTE MONTADO INCLUIDAS LAS PALAS. E&i}
MARRON(L) _ =
AZUL (N) ’ =
ROJONARANJAFORLIGHT) o |
— =z = ANTENNA
=/ / =5 g
N4 / EIRRE s =
g <= TN e
1 = =4
g - 7] MARRON AC IN L £e
z "~ AZULAC IN N ‘
.«JfﬂjL r -'/
.'/‘\ 7 ,/’
(oo o
v, (FIG.4)
L
TOMATIERRA VERDE /AMARILLO

(FIG.3)
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Coloque todos los cables empalmados en la caja de conexiones.

Introduzca el receptor en el soporte principal (Fig. 4) y baje la antena por el lado del soporte principal del ventilador.

Vuelva a fijar la tapa para el techo en el soporte principal del ventilador.

Puesta en servicio del transmisor:

A. Coloque una bateria de SF22 9 voltios (no incluida). Para evitar que el receptor se dafie, retire la bateria cuando no utilice el
ventilador durante periodos de tiempo prolongados.

B. No exponga el transmisor a temperaturas o humedad excesivas.

C. Esta unidad de control remoto admite hasta 16 diferentes combinaciones codificadas para evitar interferencias con otras
unidades con control remoto, como dispositivos de apertura de puertas de garajes, alarmas de vehiculos o sistemas de
alarma. En el caso de que la ldmpara del ventilador se encendiera y apagara sin haber accionado el control remoto,
simplemente modifique el codigo del transmisor .

ok w

BOTONES DE MANDO DEL TRANSMISOR:

1- HI = velocidad méxima del ventilador
MED = velocidad media del ventilador
LOW = velocidad minima del ventilador

2- OFF= encendido / apagado

3- LIGHT= luz on/off, dimmer

@ Con bombillas no dimeables: enciende y apaga la luz

‘ Con bombillas dimeables: ajuste de la intensidad y apagado de la lampara del ventilador.

e Lalampara del ventilador puede ser controlada pulsando el botén correspondiente. Mantenga pulsado este botén para aumentar
o disminuir la intensidad de la luz. Pulse brevemente este boton para apagar y encender la luz.
¢ Si mantiene pulsado el botén durante mas de un segundo, la luz se atenlia y varia ciclicamente de atenuada a brillante y

viceversa.

4 =

LCD"|

ilizar sélo
5
4- CODIGOS
\ 5- DIMMER
NOTA:

o E—— Y/ N

FAN
LIGHT
FAN DIMMER
A

No utilice ningain regulador de pared u otro sistema que tenga
Q dimmer, podria dafiar su control remoto.
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Si va a utilizar el control remoto donde haya instalado un regulador de pared c6mo los
mostrados anteriormente, sustitiyalo por uno sélo tenga ON/OFF

Este tipo de regulador de pared permite desconectar el ventilador del suministro durante las
operaciones de limpieza y mantenimiento

FUNCIONAMIENTO:

1. El ventilador puede ser manejado mediante un control remoto (si hay uno instalado), pudiendo elegir entre tres diferentes
velocidades. También puede ajustar la intensidad de la luz mediante un dimmer, que ajusta automaticamente la intensidad de la luz al
nivel que habia antes de ser apagada (para el manejo del transmisor con control remoto, por favor consulte la pagina 8).
2. Si en lugar de un control remoto inalambrico se utiliza un control instalado en la pared, consultar las instrucciones de manejo
suministradas con el control de pared. La mayoria permiten elegir entre tres velocidades y ajustar la intensidad de la luz.

El interruptor situado en la parte superior del ventilador permite cambiar el sentido de giro de las aspas del ventilador. Asegurese de
que este interruptor no se encuentra blogqueado entre las posiciones “avance” y “marcha atras”.

IMPORTANTE: Para evitar que el motor del ventilador se dafie al modificar el sentido de giro, el interruptor no debe ser activado antes
de que las aspas se hayan parado completamente.

CUIDADOS Y LIMPIEZA

El Unico mantenimiento que exige su nuevo ventilador de techo es una limpieza periodica. Para no rallar las superficies del ventilador,
utilice exclusivamente un cepillo blando o un pafio exento de fibras. NO UTILICE AGUA, ya que podria dafiar el motor o las aspas de
madera y/o recibir una descarga eléctrica.

NOTA: Para prevenir ruidos procedentes del ventilador, controle periédicamente si los tornillos de las aspas estan correctamente
apretados. Esto es especialmente importante en zonas climaticas con temperaturas y humedad relativa elevadas en los ventiladores
con las aspas pintadas o muy brillantes.

NOTA: Al sacar el polvo, tenga cuidado de que las aspas no se doblen: no aplique presién sobre las
mismas.
Si constatara cualquier anomalia en el funcionamiento de su ventilador, proceda de la siguiente manera:

REPARACION DE FALLOS
iATENCION! Desconecte la alimentacion eléctrica del ventilador antes de realizar cualquiera de las siguientes operaciones.

1. El ventilador no se pone en marcha: controle los interruptores principales y secundarios y/o los fusibles. Controle los cables de
alimentacion del ventilador. Asegurese de que el interruptor “Avance/marcha atrds” esta en una u otra posicién, es decir, que no se
encuentra entre las dos posiciones..

2. El ventilador hace ruido: controle si todos los tornillos de a caja del motor estan correctamente apretados (jpero no excesivamente!).
Asegurese de que los tornillos de fijacién de las aspas estan correctamente apretados. Si el ventilador tiene iluminacién, controle si
la(s) pantalla(s) de cristal y la(s) bombilla(s) de la(s) lampara(s) estan correctamente apretadas. Controle también si el ventilador

esta correctamente fijado al gancho del techo y no produce vibraciones en el mismo.

3. Si el ventilador vibra: controle si todas las aspas estan correctamente atornilladas al motor. Asegurese de que la luz y sus
accesorios estan firmemente fijados. Una pequefia desviacion de la distancia entre los extremos de las diferentes aspas puede causar
vibraciones del ventilador. Si las distancias entre los extremos de las aspas no son iguales, afloje uno a uno los tornillos de fijacion al
motor y ajuste las aspas de tal modo, que las distancias entre sus respectivos extremos sea igual. Un intercambio de aspas
adyacentes puede redistribuir las masas y mejorar el funcionamiento del ventilador.
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CAUTIONS o ENGLISH o

GENERAL INSTALLATION AND OPERATION INSTRUCTIONS
IMPORTANT SAFEGUARDS:
1- To ensure the success of the installation, be sure to read the instructions and review the diagrams thoroughly before beginning.

2- To avoid possible electric shock, be sure electricity is turned off at the main power box before wiring. All electrical connections must
be made in accordance with local codes, ordinances and/or the National Electric Code. If you are unfamiliar with the methods of
installing electrical wiring and products, secure the services of a qualified and licensed electrician as well as someone who can check
the strength of the supportive ceiling members and make the proper installation(s) and connections.

3- Make sure that your installation site will not allow rotating fan blades to come in contact with any object. Blades should be at least 7
feet from floor when fan is operating.

4- If possible, mount ceiling fan on a ceiling joist — the joist must be able to support the motion and weight of the moving fan. If the fan
will be mounted on a ceiling outlet box, a 4" x 2-1/8 deep METAL octagon box is required, one UL listed as “suitable for fan support”.
The box must not be able to twist or work loose. DO NOT USE PLASTIC BOXES.

Installation on a concrete ceiling should be performed by qualified personnel.

5- Blades should be attached after motor housing is hung and in place. To protect its finish fan motor housing should be kept in carton
until ready to be installed. If you are installing more than one ceiling fan, make sure that you do not mix fan blade sets.

6- After making electrical connections spliced conductors should be turned upward and pushed carefully up into outlet box. The wire
should be spread apart with the grounded conductor and the equipment-grounding conductor on one side of the outlet box, and the hot
wire to the other side.

7- Electrical diagrams are for reference only. Light kits that are not packed with the fan should be UL listed and should be installed per
the light kit's installation instructions.

8- After fan is completely installed, check to make sure that all connections are secure to prevent fan from falling and/or causing
damage or injury.

9- The fan can be made to work immediately after installation, the bearings are adequately charged with grease so that, under normal
conditions, further lubrication should not be necessary.

10- The fan must be turned off and stopped before reversing fans direction.
IMPORTANT SAFETY PRECAUTIONS

Thank you for choosing a FARO Ceiling Fan. You have chosen the best! Your new ceiling fan has been designed to provide many
years of service and enjoyment.

WARNINGS:

« Disconnect power by removing fuse or turning off circuit breaker before installing the fan and/or optional lighting.

« To reduce the risk of fire, electrical shock, or personal injury, mount only to an outlet box marked “acceptable for fan support”.

« If you choose a wall control, use an appropriate speed control device designed for use with ceiling fans to reduce the risk of fire,
electrical shock, or personal injury. DO NOT USE A SIMPLE INCANDESCENT LIGHT DIMMER OR SOLID-STATE SPEED CONTROL
DEVICE.

« To reduce the risk of personal injury, do not blend the blade brackets when installing them, balancing the blades or cleaning the fan.
Do not insert any object(s) between rotating ban blades.

NOTE:

The important precautions, safeguards and instructions appearing in this manual are not meant to cover all possible conditions and
situations that may occur. It must be understood that common sense, caution and carefulness are factors which cannot be built into this
product. These factors must be supplied by the person(s) installing, caring for and operating the unit.
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TOOLS AND MATEIALS REQUIRED

* Screw driver.

» Blade screw driver. \

» Wrench or pliers. \

* Step ladder. \ @

» Wire cutter.
» Wiring supplies as required by

* electrical code
UNPACKIING YOUR FAN
A- Unpack your fan and check the contents. Do not discard the carton. If warranty replacement or repair is ever necessary, the fan
should be returned in original packaging. Remove all parts and hardware. Do not lay motor housing on its side- the decorative housing

may become bent or damaged.

B- Examine all parts. You should have the following:

[ ] . :

‘ ‘ /Mounﬂng Screw 2pcs ) h
‘ Spring Washer 2pcs @
‘ ‘ Lock Washer 2pcs &
‘ ‘ Mood Screw 2pcs /3
‘ Tooth Washer 2pcs @@
| | Blade Balance Kit 1 pc {h?}
\.L? --:,r Blade Screw 11 pcs 'i:
@ _ Z 6 Paper Washer lipcs &
:// 3 =

1- Mounting bracket.

2- Downrod/ball assembly.

3- Ceiling canopy.

4- Fan housing with motor and built-in light.

5- Set of blades.

6- Collar cover w/reverse switch and wiring harness.

7- Parts pack containing

a- Blades attachment hardware (screws with washers for each blade)

b- Mounting bracket hardware (wire nuts, wood screws, outlet box screws/washers)
8- Glass shade.

Remote control transmitter and receiver is included. Fan can also be operated from wall mounted fan/light control instead of remote
control if desired.

PART SUPPLIED ED
Bracket
(inside Canopy) anopy
__——Downrod
Collar

Motor housing COr -

Blade
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PREPARATION:

Verify you have all parts before beginning the installation. Check foam insert closely for missing parts. Remove motor from packing. To
avoid damage to finish, assemble motor on soft padded surface or use the original foam inset in motor box.

Do not lay fan on its side as this could result in shifting of motor in decorative enclosure.

INSTALLING THE MOUNTING BRACKET:

Caution:

To avoid possible electrical shock, be sure electricity is turned off at the main power
box before writing. All wiring must be in accordance with National and Local Electrical
Codes and the ceiling fan must be grounded as a precaution against possible electric
shock.

1- Locate ceiling joist where fan is to be mounted, being sure location agrees with the
requirements in the minimum clearance safeguards section of the guide. Wood joist
must be sound and of adequate size to support a 35- Ib load. Hanger brackek
2- If not already present, mount a UL listed outlet box marked “suitable for fan support”
following the
instructions provided with the outlet box. The outlet box must be able to support a

. Spri t —
minimum of 35 Ibs. Pring Washer—3® £z

Screw —» 4

3-Attach hanger bracket to outlet box using 2 machine screws provided with the outlet
box(Fig.1)

INSTALLING THE FAN
ATTACHING DOWNROD, CANOPY AND COLLAR COVER (FIG.2)

1. Remove ball from downrod by loosening
set screw in the side of the ball. Slide ball Canopy
down and remove ball pin; remove ball.

2. Feed the 3 wires from top of fan through Yoke Cover
either end of downrod and set end of Assembly
downrod into mounting collar.

3. Insert downrod pin through holes in
mounting collar and downrod; slip cotter pin
through small hole in end of downrod pin in
place. Downrod

. Downrod
Yoke Assembly

Fan
Assembly

4- Tighten security screws against downrod Cross pin

using a large flat blade screwdriver to Voke

ensure a tight fit against downrod. Fan
Assembly

NOTE: Fan has 6 feet of hook-up wire in CotterPin

case you are using an extension downrod.
Wires can be cut so only 8 inches or so

Set screw

with Hex nut(2) D d
ownro

extend beyond the top of the downrod to Assembly
make the electrical connections easier and Fig.2
f Yoke Cover
sarer. Assembly Assembl

5- Feed wires through collar cover and slide
collar cover over downrod to top of fan.
Connect wires (A) from top of fan to wires

(B) in collar cover by snapping two halves of
wiring harness together. ( Align 2 ridges and
grooves inside connectors- they will only snap together one way.) Secure collar cover to downrod with set screw on top edge of collar
cover.

6- Feed wires through canopy and slide canopy over downrod to lay on top of collar cover. It will be attached to ceiling later.

7- Feed wires throught ball and slide ball over downrod, past hole in end of downrod. Insert ball pin (removed in Step 1), slide ball up
and tighten ball's set screw to secure ball in place.
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INSTALLING THE FAN

HANGING THE FAN

1. Be sure your mounting bracket 4 Hanger bracket

is secure. The entire weight of the ' _

fan will now be hanging from it. . _H /)

2. Lift fan /downrod/ball assembly/ \U/“' I.-;."/

into hanger bracket opening. I/

NOTE: the tab opposite hanger — s e
bracket opening should fit into slot @ i

on ball (fig. 3) ' ‘

3. Make wire connections, (refer
to section titled “electrical
connections”. Fan can be
operated by a fan wall control OR
by the supplied remote control.

4. Slide canopy up and fasten to
hanger bracket with screws
provided AFTER all electrical connections are complete.

Ballalot

Fig.3

ATTACHING THE BLADES

1. Insert blades thought slots in side of fan motor and align blade holes with holes in motor. (If holes do not align, then blade is upside

down).
2. Start blade screws with fiber washer into each hole. DO NOT TIGHTEN UNTIL BOTH SCREWS ARE STARTED. Repeat for

remaining blades.
3. Tighten all 10 blades screws evenly and securely to ensure quiet, wobble-free operation of your fan.

ATTACHING THE GLASS
Put 2 bulbs E27 20w (CFL)

ELECTRICAL CONNECTIONS

GENERAL INFORMATION

Instaling fan using the remote control:

The remote control's receiver, when installed inside the fan's canopy, will restrict the full titing movement of the mounting ball therefore
limiting the maximum ceiling slope allowable lo 15 degrees. This is equivalent to a “3/12 ceiling pitch. If greater pitch is needed it is
recommended that wall control installation method shown on previous page be used.

INFORMATION AND OPERATING INSTRUCTIONS

1. Setting the code:

This unit has 16 different code combinations, to set the code perform these steps:

A. Setting the code on the TRANSMITTER:

a. Remove battery cover. Press firmly and slide battery cover off.
b. Slide code switches to your choice position. Use a small screwdriver or ball point pen to slide each switch firmly up or down.
c. push “D” for dimmer option.
d. put the battery cover on
e. Turn fan power on, press and hold OFF button in front of remote for 5 seconds within 60 seconds of powering fan in order to
synchronize with the fan.
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T %;\E

2. Installing receiver in mounting Bracket:A. Safety precautions:

A with dimmer option on ONLY use bulbs adapted for it

.Warning: High Voltage: Disconnect source of electrical power by removing fuse or switching off circuit breaker.

B. Electrical connections:

Make connections as follows, using the terminal block supplied (Fig. 3).
CONNECTIONS OF SUPLY

Connect green ground wire to BARE (ground) wire.

Connect blue control unit wire to; blue supply wire. LN

Connect brown control unit wire to brown supply wire.

CONEXIONES HACIA EL MOTOR

Connect blue control unit wire (MOTOR N) to blue fan wire.

Connect brown control unit wire (MOTOR L) to brown fan wire.

Connect black orange unit wire(for LIGHT) to orange or red fan wire. (light)

If wires are different in colour, or you do not feel confident in wiring your fan yourself, have this unit installed by a gualified licensed

electrician

Receiver

E&Lﬁ@
BROWN (L) Y
BLUE (N) <=
RED/ORANGE (FORLIGHT) o
;# — ~12la ANTENNA
@/ / 255 4
; 228 b L
A/ Sz |5 T e
<3 I T
g 7~ BROUN AC IN L Z s
5 / -~ BLUEACIN N ‘
Ty, -
(™~ lf“_///
\\‘n\ ;’ ///
- (FIG.4)

GREEN/YELLOW
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3 Push all connected wires up into junction box.

4. Slide the receiver in the mounting braked (fig. 4) and extend antenna along side mounting braked.

5. Reinstall the canopy on the mounting bracket.

6. Operating transmitter:
A. Install SF22 9 volt battery (not incl.) to prevent damage to transmitter, remove the battery if not use for long periods of time.
B. Store the transmitter away from excess hat or humidity.
C. This remote control unit is equipped with 16 code combinations to prevent possible interference from or to other remote units
such as garage door openers, car alarms or security systems. If you find that your fan and light kit go on and off without using
your remote control, simply change the combination code in your transmitter and receiver.

OPERATIONS BUTTONS ON THE TRANSMITTER:

1- HI: for fan high speed
MED: for fan medium speed
LOW: for fan low speed
2- OFF — on/off
3- LIGHT for light brightness and off (dimmer)

&)
k Switch code setting labeled to “D” for dimming light function. Use it with bulbs adapted for
dimmer

@ Con bombillas no dimeables : enciende y apaga la luz

«  The light function is controlled by pressing the light button. Hold button down to increase or decrease light. Tap button
quickly to turn light off or on.

»  Keep pressing the button for more than one second, the light becomes dimmer and varies cyclically from dim t bright and
back again.

Switch code setting labeled to “X” for non- dimming light function: with non dimmable bulbs.

se bulbs adapted for it

33 0

SN
6had

4- CODES

5- DIMMER

|
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NOTE:
/g — [ — ) ——
FAN
DO NOT use the above Fan Wall Controls or any other ones
FAN s that have speed adjustment / light dimmer function with the
A Fan that has Remote Control device to avoid damage to the
O Remote.
:
LIGHT L
N —— N E— N E—

If the Remote Control device is to be installed in an area with the above Wall Manual
Fan Controls, PLEASE Replace with the Double pole ON/OFF switch shown below:

A double pole wall switch must be included in the wiring installation. The double pole
switch allows disconnect the remote controller from the mains 240VAC
power during maintenance and cleaning of the ceiling fan

OPERATION

1. Your fan can be operated from the remote control (if installed), giving you the three speed choices and full dimming light control with
auto return to the brightness level last set before the light was turned off.

2. if using a wall mounted control instead of the wireless remote control, follow the operation directions supplied with the wall control.
Most are 3 speed with light dimmer.

The slide switch on the top of the fan housing controls forward or reverse rotation. Make sure switch is not stuck between forward and
reverse position.

IMPORTANT: to prevent damage for fan motor when changing direction of rotation, please be sure that fan is off and blades have
stopped moving completely before attempting to change direction.

CARE AND CLEANING

Periodic cleaning of your new ceiling fan is about the only maintenance that is needed. Only use a soft brush or lint free cloth to avoid
scratching the finish. NO NOT use water when cleaning your ceiling fan. It could damage the motor or the wood blades, and/or create
the possibility of electrical shock.

NOTE: periodically it may be necessary to re-tighten blade screws to prevent clicking or humming sound during operation. This is
especially true in climates with broad temperature and humidity ranges and the fans with painted or high gloss blades. When dusting
the blades, you must support the blade to prevent bending no pressure should be applied to the blades.

If you experience any flaws in the operation of your fan, please check the following points:

TROUBLESHOOTING IN CASE OF DIFFICULTY

CAUTION: Switch off the power supply before carrying out any of these checks.

1. If will not start: Check main and branch circuit breakers and/or fuses. Check line wire connections to fan. Make sure forward/reverse
switch is set to one or the other position, not stuck in between

2. If the fan is noisy: Check and make sure that all screws in motor housing are snug (but not over tight). Check that the screws
securing blades to the motor are tight. Check all glassware is finger tight and that bulb are well held in the sockets, if a light kit is used.
Check that the canopy is firmly attached to hanging bracket and not vibrating against ceiling.

3. If fan wobbles: Check all blades are firmly screwed into motor. Check to make sure that light is firmly attached and that all glassware
and shades are fastened properly. Wobble can also result for even the smallest deviations in distance for blade tip to blade tip, if
measurements from blade tip to blade tip are not equal, loosen screws connecting blade to motor one at a time and adjust blade so that
distance are equal. Interchanging adjacent blades may redistribute mass and result in smoother operation.
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PRECAUTIONS o FRANCAIS o

INSTALLATION GENERALE & MODE D’EMPLOI
VENTILATEURS DE PLAFOND

MISES EN GARDE IMPORTANTES :
1. Pour assurer une pose optimale, veuillez lire attentivement le mode d’emploi et consulter les graphiques avant de commencer.

2. Pour éviter une électrocution éventuelle, vérifiez que le courant électrique est coupé au niveau du boitier disjoncteur avant le
cablage. Tous les raccordements électriques doivent étre effectués selon les codes et les normes locales et/ou le Code Electrique
National. Si vous ne vous sentez pas a I'aise avec les méthodes d'installation de cablage et de produits électriques, demandez les
services d'un électricien qualifié et agréé ainsi qu’une personne qui peut vérifier la résistance des éléments de soutien du plafond et
réaliser l'installation(s) et les raccordements appropriés.

3. Vérifiez que 'emplacement destiné a la pose a un dégagement suffisant pour que les pales du ventilateur ne rentrent pas en contact
avec un objet. Les pales doivent étre a une distance minimale de 2 metres du sol lorsqu'’il est en fonctionnement.

4. Si possible, montez le ventilateur de plafond sur une solive qui doit pouvoir supporter le mouvement et le poids du ventilateur en
fonctionnement. Si le ventilateur est monté sur un boftier extérieur octogonal de 10 cm x 8 cm (environ) en METAL approuvé par I'UL et
figurant sur la liste des ‘supports adaptés aux ventilateurs’. Ce boftier et ses éléments de soutien doivent pouvoir supporter le poids en
mouvement du ventilateur (environ 16 kg). Le boitier ne doit pas pivoter ou se desserrer. NE PAS UTILISER DE BOITIER EN
PLASTIQUE. L'installation sur un plafond en béton doit étre effectuée par du personnel qualifié.

5. Les pales seront fixées une fois que le boitier du moteur aura été suspendu et mis en place. Afin de protéger la finition du boftier du
moteur, il doit étre conservé dans son carton d’'emballage jusqu’au moment de son installation. Si vous installez plus d'un ventilateur,
vérifiez que vous ne mélangez pas les ventilateurs entre eux.

6. Apres avoir opéré les raccordements électriques, les conducteurs de mise a la terre épissés doivent étre tournés vers le haut et
insérés soigneusement dans la boite de prise de courant.

7. Les diagrammes électriques sont indiqués a titre de référence uniquement. Les kits d’éclairage qui ne sont pas livrés avec le
ventilateur doivent étre approuvés par I'UL et installés selon les instructions d’installation du kit d’éclairage.

8. Une fois la pose du ventilateur terminée, vérifiez que tous les raccordements sont correctement fixés pour empécher la chute du
ventilateur et/ou causer des dommages et des blessures.

9. Le ventilateur peut étre opéré immédiatement aprés l'installation. Les roulements ont été suffisamment graissés pour que, dans des
conditions normales, aucune lubrification ne soit nécessaire.

10. Le ventilateur doit étre mis hors tension et arréter avant d'inverser le sens de ventilation.
CONSIGNES DE SECURITE IMPORTANTES

AVERTISSEMENT :

- Coupez le courant en enlevant les fusibles ou en coupant le disjoncteur avant d'installer le ventilateur et/ou un éclairage
supplémentaire.

- Pour réduire le risque d’'incendie, d’électrocution ou de blessures sur personne, ne montez le ventilateur que sur un boftier externe
marqué ‘convient au support de ventilateurs’.

- Si vous optez pour une commande murale, utilisez un dispositif de contrdle de vitesse destiné a l'utilisation de ventilateurs de plafond
afin de réduire le risque d’incendie, d’électrocution ou de blessures sur personne. NE PAS UTILISER UN SIMPLE VARIATEUR DE
LUMIERE A INCANDESCENCE OU UN DISPOSITIF DE CONTROLE DE VITESSE A SEMI-CONDUCTEURS.

- Pour réduire le risque de blessures sur personne, ne tordez pas les supports de pales en les installant, en équilibrant les pales ou en
nettoyant le ventilateur. N'insérez aucun objet entre les pales rotatives du ventilateur.

NOTE :

Les précautions, mises en garde et consignes importantes contenues dans ce manuel ne sont pas destinées a couvrir toutes les
conditions et situations qu'il est possible de rencontrer. Il faut bien comprendre que le bon sens, la prudence et I'attention sont des
notions qui ne peuvent étre comprises dans cet appareil. Ces notions doivent étre utilisées par la(les) personne(s) qui installent,
entretiennent et utilisent cet appareil.

OUTILS ET MATERIEL REQUIS
- Tournevis

- Tournevis plat

- Clé ou pince

- Echelle

- Pince coupante
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- Céblage comme requis par le code de I'électricité

N

DEBALLAGE DU VENTILATEUR

A. Videz votre carton d’emballage et vérifiez le contenu. Ne jetez pas le carton. Si la garantie de remplacement ou de réparation est
nécessaire, le ventilateur doit étre renvoyé dans son carton d’emballage d’origine. Enlevez toutes les piéces et le matériel. Ne laissez
pas le boitier du moteur en position latérale car la partie décorative peut étre pliée ou endommagée.

B. Examinez toutes les piéces. Vous devez avoir :

. Des supports de montage

. Un montage tige/rotule

. Plaque de fixation

. Un boitier de ventilateur avec le moteur et I'éclairage intégré

. Un ensemble de pales

. Un couvercle de collier avec commutateur arriere et cablage électrique

. Des paquets de pieces contenant :

. matériel de fixation des pales (vis avec rondelles pour chaque pale)

. matériel de support pour montage (serre-fils, vis a bois et vis/rondelles pour coffret de prise de courant)
. Plafonnier en verre

CCT O NOUTAWNPEF

L'émetteur et le récepteur télécommandés sont fournis. Le ventilateur peut également s’opérer depuis un boitier de commande
ventilateur/éclairage fixé au mur. 2 pcs )

PIECES FOURNIES 2pcs &

SUPPORT DE SUSFENSIONﬁ 2pcs &3
-ENJOLIVEUR

Tios 2 pes o™

_ COUVERTURE DU MOTEUR
) ' 2pcs ©

= tpe [}
; d — — 11 pCs ?
2 /EN VERRE ITpcs

MOTEUR

PREPARATION :
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Vérifiez qu’il ne manque aucune piece avant de commencer l'installation. Recherchez les piéces manquantes éventuelles dans les
encarts de mousse. Sortez le moteur du carton d’'emballage. Pour éviter de rayer la finition, assemblez le moteur sur une surface douce
matelassée ou utilisez la mousse du boitier moteur.

Ne posez pas le ventilateur sur le c6té pour ne pas détériorer la finition décorative.

POSE DES SUPPORTS DE MONTAGE :

Attention :

Pour éviter un risque d’électrocution, assurez-vous que I'électricité est coupée au niveau du disjoncteur avant d’effectuer les
raccordements. Tous les raccordements électriques doivent étre conformes aux Normes électriques locales et nationales et le
ventilateur de plafond doit étre mis a la terre comme mesure de précaution contre un éventuel choc électrique.

1. Localiser 'emplacement des solives ou le ventilateur sera monté et vérifiez que cet emplacement répond au dégagement minimum
de sécurité. Les solives en bois doivent étre slres et de taille adéquate pour supporter une charge de pres de 16 kg.

2. Si elle n'existe pas encore, montez une boite de prise de courant approuvée par I'UL et marquée

‘convient au support de ventilateurs’ et suivez les instructions fournies avec la boite. Elle doit étre capable de supporter un poids
minimum d’environ 16 kg.

3. Fixez les supports de suspension a la boite de prise de courant a I'aide des 2 vis fournies avec la boite. (Fig. 1).

SUPPORT DE
SUSPENSION

RONDELLE —» &=
(=]

VIS —» 4

POSE DU VENTILATEUR

Fixation de la tige de montage, de la plaque de fixation et du cache embase (fig. 2)

1. Enlevez la rotule de la tige en desserrant les vis a l'intérieur de la rotule. Faites glisser la rotule vers le bas et enlevez la broche de la
rotule, enlevez la rotule.

2. Faites passer les 3 fils dans le haut du ventilateur par I'une des extrémités de la tige et fixez I'autre extrémité de la tige dans le collier
de montage.

3. Insérez la clavette de la tige dans les trous du collier de montage et de la tige, faites glisser la goupille tendue dans le petit trou au
bout de la tige pour maintenir la clavette de la tige en place.

4. Serrez les vis de sécurité sur la tige a l'aide d'un grand tournevis plat pour assurer une bonne fixation.

NOTE : Le ventilateur offre environ 2 métres de cablage de fixation dans le cas ou vous utiliseriez une allonge de tige. Vous pouvez
couper les fils pour ne laisser que 20 cm environ de fils au sommet de la tige et effectuer les raccordements électriques plus facilement
et sans danger.

5. Faites passer les fils dans la cache embase et faites glisser celui-ci sur la tige vers le haut du ventilateur. Raccordez les fils (A) au
sommet du ventilateur avec les fils (B) du cache embase en fermant deux moitiés du céblage électrique (Alignez 2 rainures a l'intérieur
des connecteurs, ils ne s’emboitent que dans un sens). Fixez fermement le cache embase sur la tige en posant les vis sur le

cache embase.

6. Faites passer les fils par la plaque de fixation et faites glisser la plaque de fixation sur la tige pour recouvrir le haut du cache embase.
Il sera fixé au plafond ultérieurement.

7. Faites passer les fils par la rotule et faites glisser la rotule sur la tige positionnée sur le trou a I'extrémité de la tige. Insérez la broche
de la rotule (enlevée a I'étape 1), remontez la rotule jusqu’en haut et fixez-la avec les vis.
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SUSPENSION DU VENTILATEUR

1. Vérifiez que vos supports de montage sont correctement fixés. Tout le poids du ventilateur sera suspendu a ces supports.

2. Soulevez le montage ventilateur/tige/rotule vers I'ouverture du support de suspension. NOTE : La patte en face du support de
suspension doit rentrer dans la rainure de la rotule (Fig. 3).

3. Effectuez les raccordements des fils (consulter la section « Raccordements électriques »). Le ventilateur peut fonctionner a partir
d’un boitier de commande mural OU avec la télécommande fournie.

4. Installez la plaque de fixation et attachez au support de suspension avec les vis fournies APRES avoir

effectué tous les raccordements électriques.

NPODYAAZEIZ o EAAHNIKA o

AvVeNIOTHPEG OPOPNG
eviKEéG 0dnyieg eykatdaoTaong Kai AsiToupyiag
ZNUAVTIKOi KOVOVEG AOQAAEING:

1. Mg oKoTTO TnVv €yyunon PIOG CWOTAG OUVAPUOAOYNONG TOU QVEUIOTAPA, TTapakaAoUue SIaBAOTE TTPOCEKTIKA AUTEG TIG
00nyieg Kal CUPPBOUAEUTEITE TO NAEKTPIKA OXEDIA TTPIV APYXIOETE TNV EyKATAOTAON.

2. MNpokelyévou va atmmo@euxBouv TOavEG NAEKTPIKEG EKPOPTWOEIG, BERAIWBEITE OTI N NAEKTPIKN TTAPOXN £XEI OIAKOTTEI TTPIV
KAVETE TNV KOAWSIwoN Tou aveuioTApa. OAEG oI NAEKTPIKEG OUVOETEIG TTPETTEI VA YivOuv GUP@WVA E 1I0XUOVTEG VOUIKOUG
Kavoviououg. Edv dev €ioTe €COIKEIWPEVOG PE TNV EYKATAOTAON NAEKTPIKWY CUCKEUWYV, avaoBEéoTe TNV epyaoia oe évav
€€0UCI000TNPEVO NAEKTPOAGYO Kal a@rioTe a€ £va KATAAANAO TTPOCWTTO yia €AEYXOUG Tn OTABEPOTTOINGN TOU QVEUIOTAPA
aTnv opoen.

3. BeBaiwbeite 611 Ta TITEPUYIA TOU AVEUIOTHPA &eV XTUTTOUV € GAAQ avTiKeipeva. Ta TITepUyia TTPETTEl va £XOUV PETAEU
TOUG Kal Je To €0a@pog atméoTaon. H amdéoTacn dev TTpéTrel va gival JIKpOTEPN ATTO TTEPITTOU 2 PETPA.

4. Navta oTav gival €QIKTO, TOTTOBETEITE TOV AVEUICTAPA G€ DOKO UTTOCTHPIENG TG OPOPrG, TO OTTOI0 TTPETTEI va £XEI TV
KATdAANAN @épouca IkavéTnTa va uttooTnpigel To BAPOg Kal Tnv Kivnon Tou avepioTipa. Edv o avepiotipag TotroBeTeiTal
o€ Mia Cwvn TNG 0po@ng METAEU Twv SOKWYV, Ba TTPETTEI va XpnaiuoTToindei o1dnpoTTAICNOG GTABEPOTTOINONG OKTAYWVNG
evioxuong diauéTpou 10 €KATOOTWV Kal TTAXOUG 5 €KATOOTWY, TO OTTOIO €ival avayvWPIoOPEVO WG «UTTOOTAPIEN YIO TOUG
QVENIOTAPES 0poPrG». O a1dNPOTTAICNOG O0TaBEPOTTOINONG KAl Ta GAAa e€apTrpaTa TTPETTEI va gival g B€0n va KpaTthoouv
10 Bdpog Tou aveplIoTAPa o€ Kivnon (To eAGxIoTo 16 KIAG). O 01dnpoTTAICOG aTabepoTToinang dev TTPETTEI VA KAUTITETAI,
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ouTe va gival xahapog. NA MHN XPHZIMOTOIEITE MAAZTIKA ZTHPIFMATA. H eykatdoTaon Tou QvEUIOTAPO OE OpOPH
atroé okupOdeua Ba TTPETTEN va yivETal JOVO ATTO KATAPTIOKEVO TTPOCWTTIKO.

5. Ta rrepuyia Ba mpéTrel va TotroBeTnBouv petd ammd TV TOoTToBETNON TOU KIVNTAPA TOU AVEUIOTHPA aTnv opo®n. Na va
pnv BAGwete TIG €TMIQAVEIEG TOU KIVNTAPQ, B0 TIPETTEl va TOV KPATAOETE XOPTOKIBWTIO MPEXPI TNV OPICTIKA TOU
ouvapuoAdynon. EAv TTPOKEITAl va EYKATOOTHOETE BIAPOPOUG OVEUIOTAPEG, TIPOCELTE VA UNV UTTEPOEWETE TA KOPUATIA TWV
TITEPUYIWV TWV BIAQPOPETIKWY AVEUIOTAPWV.

6. MOAIG vivel n nAekTpIKA eyKaTtAoTaon, TOTTOBETEIOTE TA KOAWSIO TOU QVEUIOTAPO TIPOG TA TTAVW KAl TTEPAOTE TA
TTPOCEKTIKA HEOW TOU KIBwTioU oTOBEPOTTOINONG. =eXWPIOTE Ta KAAWDSIO Pe TETOIOV TPOTTO, WOTE TO KAAWDIO TNG YEiwong
Tou OIKTUOU KaI TOU QVEUIOTAPA va €ival OTn dia TTAEUpd Kal 0 aywyodg @dong otnv GAAn TTAcupd Tou KIBwTiou
oTaBepoTroinong.

7. Ta nAekTpIKA OXESIO €ival pdvo pia avagpopd.

8. MOAIG eykaTaoTaBei 0 aveploTpag evieAwg, BePaiwbeite 6Tl OAEG 01 OTEPEWOEIG €ival AOPOAAEIG PE TETOIO TPOTTO WOTE VA
MNV YTTopouV va TTECOUV Kal va TTPOKAAECOUV {Nnieg 1 TpaupaTioyoug.

9. O €faepioTAPAG UTTOPEI VO AEITOUPYNOEl AUECWS WETA ATTO TNV EYKATAOTACH TOU - TA POUAEPAV €Xxouv KATAAANAa
AITTavOei 010 £py0aTAOIO KOl DEV XPEIAZETAI VO TA YPATAPETE APYOTEPQ.

10. O avepiotTipag TTPETTEl va €ival AmmOAUTWG AVEVEPYOG TIPIV AVOOTPEWETE TNV KATEUBUVON TNG TTEPIOTPOPAG TWV
TITEPUYiWV.

ZHMANTIKOI KANONEZ AZ®AAEIAZ NMPOEIAOMNOIHZEIZ:

MpIv EYKOTOOTHOETE TOV AVEPIOTAPA, OTTOCUVOEDTE ThV TTAPOXN NAEKTPIKOU PEUUATOG EiTE KATEBALOVTAG TIG OOQAAEIES EiTE
QATTOOUVOEOVTAG TOV QUTONATO BIOKOTITN TOU OTTITIOU 0OG.

Me okotrd Tn peiwon Tou KIvOUVoU TTUPKAYIAG, TNV NAEKTPIKN EKQOPTWON ) TOUG ATOMIKOUG TPOUNATIOUOUG, TOTTOBETEIOTE
QATTOKAEIOTIKA TOV QVEUIOTAPA OE £Va KIBWTIO «EYKEKPIPEVO YIO T TOTTOBETNON £VOG AVEUIOTAPO.

Edv €xel amo@aocioTei amd €Aeyxo Twv ToiXWwv, XpnolyoTroleioTe €va KATGAANAo cuoTnua eAéyxou Tng TaxuTnTag TOU
QVEUIOTAPA yId va OTmOQUYETE TOV KiVOUVO TTUPKAYIAG, TNV NAEKTPIKA €KQOPTWON 1 TIG aTOMIKEG {nuieg. MHN
XPHZIMOMMOIEITE ENA XYXTHMA EAEMXOY TAXYTHTAX XTEPEAYZ KATAXTAXHZ (XTEPEAZ KATAXTAZHY).
MpoKeINEVOU va PEIOETE TOV KivOUVO TPAUUATIOPWY, PNV AUYICETE TA OTNEIYUOTO TWV TITEPUYIWV KATA TNV EYKATACTACN
TOUG, TNV 100pPOTTNCH TOUG ] Tov KaBapioud Toug. Na unv ToTToBeTEITE aVTIKEINEVA METAEU TWV TITEPUYIWV OTAV AEITOUpYEi
0 QVEMIOTAPAG.

>HMEIGZH:

O1 0dnyieg Kal oI KAVOVEG TNG ACPAAEIOG TTOU TTEPIEXOVTAI OTO TTAPOV EYXEIPIBIO eV UTTOPOUV va ATTOTPEWOUV OAEG TIG
OUVBNKEG KAl TIG KATAOTACEIG TTOU Ba utropouaav va eugavioTolv. MNa Tpogaveic Adyoug, To TTapdv eyxelpidlo dev PTropei
va TTepINGRel TTapdyovTeg OTTWG TNV TTPoPUAAEN Kal Tnv TTpocoxn. AuToi ol TTapdyovteg Ba TTPETTEl va avaAn@Bouv atd
TO/TA TTPOCWTTO/A TTOU £YKABIGTOUV, GUVTNPOUV KOl XPNOIKOTTOIOUV TO TTPOIOV.

AMAPAITHTA EPIAAEIA KAI YAIKA

. ZTaupOKchdB@o ] ’ \\ ‘-.j:\-\‘ —

. chTan|6| yia TIg Bideg aTaBepotroinong Twv \ \ '-Q_\_:\ (N ¢ IQJ«
TITEPUYiWY \\ -\ N S

* KAeidi i mévoa Eﬁ\\ \\ \A Y-..\‘-\.\

* IKGAa AN YN \\ A\
* JUPUATOKOTITNG YIa va KOWETE TA KOAWSIA N ; N \ \ /
» E¢aptipara yia mnv KoAwdiwon tTou kabopifovTal -

atrd Tov IoXUOVTA KAVOVIOUO.

ZENAKETAPIZMA TOY ANEMIZTHPA

A. ZETTOKETAPETE TOV AVEUIOTAPA Kal EAEYETE av TTepIEXOVTAl OAQ TO KOUUATIA. Mnv OKIiCeTe TO XAPTOKIBWTIO, BIOTI OTAV
TTEPITITWON AVTIKATAGTAONG A €mMdI6PBwOoNG KaTd Tn dIApKEIa 1I0XU0G TNG £yyUNONG, O QVEUIOTAPOG TTPETTEI VA ATTOOTAAET
MEoa oTnV apXIKA TOu cuokeuaoia. AQaip€oTe TN cuoKeuaaoia atrd OAa Ta KOPuaTia. Mnv akouuTraTe Tn Pnxavr) ditTAa oT1o
TaTwa, O10TI UTTOPEI va XTUTTACEI ] VO KATAOTPEWEI T SIGKOOUNTIKA TTACIOIA.

B. EAéyETe OAa Ta KOPWATIA, TA OTTOIO B TTPETTEN Va gival T akGAouBa:
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O T1opTrég Kal EKTNG OTTOOTOARG ONUATWY Kal ThAexEipiIopgoU cuutrepiAauBaveral. Edv 1o €mBupeite, o avepioTipag
MTTOPEi €TTIONG va eAeyXBei aTd povada eAEyXou OTOV TOiXO.

MPOETOIMAZIA:

Mpiv apxioTe TNV eyKATAOTAGON, EAEYETE €AV €XETE KOVTA 0AG OAQ Ta atTapaiTnTa KOPUATIO. EAEyETE €dv N oakoUAa TTou Gag
TTOPEXETAI TTEPIEXEI OAQ T KOUUATIOL ByAATe TN pnxavr) amoé Tn cuokeuaaia. MNa va unv KAataoTPEWETE TIG ETTIQAVEIEG TOU
KOAUPPATOG, TOTTOBETEIOTE TN PNXAVH] O MIO POAOGKN ETTIQAVEIQ ] XPNOIUOTTOIEIOTE TOV Oa@PO TTOU TTOPEXETAI OTN
ouokeuaaoia.

Mnv akoupuTTaTe TOV KIvnTAPA oTNV AKpn, 810TI Ba UTTOPECE VO KOTACTPAPEI.

TOMOGETHZH TOY BAZIKOY XTHPIFrMATOZ

Mpoooxn:

Mg OKOTTO TNV aTTOQUYR TWV NAEKTPIKWY EKPOPTION, BERAIWOEITE OTI N NAEKTPIKN TTAPOXN
£XEI TTPONYOUPEVWG aTTOoUVOEDEL. H NAEKTPIKN eykaTdoTaon Ba TTpETTel va yivel cUPpwva
ME TOUG 10XUOVTEG KAVOVIOPOUG, OUVOEOVTAG TOV QVEUIOTAPA ME Tn Yeiwon, OTTwg Tnv
TTPOQUAAEN eVAVTIQ OTIG TTIBAVEG NAEKTPIKEG EKPOPTIOEIG.

1. KaBopioTe T0 anueio TNG 0po@rg, GTO OTT0I0 0 aveNIoTHPAG Ba ToTToBeTNOEl. BeBaiwbeite 611 n B€0n Tou aveuioThpa
QVTOTTOKPIVETAI OTIG AVAYKEG YIA TIG EAAXIOTEG ATTOOTACEIG TOU THAPATOG ao@AAEIiag Tou odnyou. Ta EUAIva onueia TTPETTEN
va gival og B€on va aTnpigouv éva TpAcBeTo BAPOG TTEPITTOU 9 KIAWY.

2. TomroBetrioTe TO0 BaoikG OTAPIYMA TOU AVEUIOTAPA OTO KIBWTIO OTaBgpoTToinong e Tn Bonbeia Twv dUo PIdWvY TTOU
TTaPEXOVTAl UE TO KIBWTIO TNG OTABEPOTTOINCNG

Fig. 11 Fig. 12
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TOMOGETHZH XTHN OPO®H:

1. BeBaiwBeite 611 TO BaCIKG UTTOOTAPIYUO TOU QVEUIOTAPO £XEl OTEPEWBEI CWOTA, BIOTI ATTO TWPA KAl OTO €ENG Ba TTPETTEI
va oTnpi¢el 6Ao To BAPOG TOU AVEUICTAPA.

2. EiodyeTte TO 0UVOAO TOU aveUIoTAPa / dokoU avapTnOoNG ME POUAEUAV OTO Avolyha Tou BacikoU UTTooThPiyHOTOS TOU
aveploTipa. To auAdkl TOU POUAEPAV aVOOTOANG TTPETTEI va TAIPIAEEl OTO TOEO TTOU €ival OThV OTTEVAVTI TTAEUPA TOU
Baoikou uttooTNPIYUATOG.

Fig. 16

TOMOOETHZH TQN NTEPYTIQN TOY ANEMIZTHPA:

1. Eicdyete Ta TITEPUyIa OTA AQUAGKIO TTOU €ival SITTAQ OTOV KIVNTAPA TTPOKEINEVOU £TC1I WOTE Ol OTTEG TWV TITEPUYIWV va
OUUTTECOUV JE EKEIVEG TOU KIVNTHPA (EGV OI OTTEG OEV CUNTTECOUV, TO TITEPUYIO €ival avaTroda).
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E27 60W

HAEKTPIKEZ XYNAEZEIZ (THAEXEIPIZMOZ/ XEIPIZMOZ E= AMNOXITAZEQY)

EykatdoTaon Tou aveIoTPa PE XPrON TOU TNAEXEIPICHOU:

O 8¢KTNG Tou TNAeXEIPICUOU, HOAIG TOTTOBETNOEI OTO ECWTEPIKO TOU KAAUUUATOG VIO TV OpO@r|, TTEPIOPICEl TN WETOKIVNON
TNG TOAAVTEUONG TOU POUAEUAV TOU QVEUIOTHPA, TTEPIopIovTag aToug 15 BaBuolg Tnv YEyIoTn emMITPETTTH KAion. AuTd eival
I008UVANO HE £va «ETTITTESO 0pOPrG Tou 3/127»). EAv eMISIWKETE Eva AVWTEPO ETTITIEDO, OAG TTPOTEIVOUUE VO EYKATOOTHOTE
Mia povada eAéyXou OTOV TOiX0, OTTWG TTEPIYPAPETAI OTIG TTPONYOUUEVEG CENIDEG.

FENIKEZ NAHPO®OPIEZ KAI TPOMNMOZ XPHZHZ
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1. PUBuion Tou Kwdikou:

AuTA n povdda éxel 16 diagopeTikoUug cuvduaouoUs KwIKWY. MNpokelyévou va pubuiote Tov KwdikG, akoAoubroTe Tov
TTOPOKATW TPOTTO:

A. PuBuioTe Tov kwdiké atn ZYZKEYH AMOZTOAHZ ZHMATGN:

a- BydAte 1o kKGAuppa TnG BAKNG Twv ptratapiwy. TpaBnéte otabepd TTPOg 10 To BEAOG Kal WBAOTE TO KAAUPUG TTPOG TA
£EW.

b- TommoBetroTe TOUG BIOKOTITEG TOU KWOIKOU OTIG Béoeig (ON kai OFF) TTou €mBupeite. XpnoiuoTtroioTe éva Katoapidl
MIKPOG 1} éva OTUAG Yid va KIVAOETE TOUG BIOKOTITEG ATTO TN PIa BE0NTTPOG TRV AAAN

B. PUBuion Tou KwdikoU otov AEKTH:

a- TotroBeTroTE TOUG BIOKOTITEG TOU OEKTN OTIG IAIEZ OEZEIZ pe Toug SIGKOTITEG TNG CUCKEURG ATTOOTOAAG ONUATWY

b- EmoTpéwTe TNV TOTTOBETNON TOU KOAUUUATOG TNG BAKNG TWV PTTATAPIWY TG CUCKEUNG ATTOCTOANG ONUATWV.

2. TommoB£Tnon Tou BEKTN OTO BACIKG UTTOCTAPIYUA TOU AVEUICTAPA:

A- Kavoveg ao@aAeiag:

. Mpogidotroinon: YwnAn tdon! AmoouvdéoTe TNV TTAPOoXA NAEKTPIKOU peupaTtog ByAlovtag TIG aoPAAEIEG ) TTOU
ATTOOUVOEOVTOG TOV auTéuaTo SIOKATITA TOU OTTITIOU 0ag!

B- HAekTpIKEG OUVOEDEIG:

. Kavete TIG akOAouBeg oUVOEDEIG, XPNOIUOTTOIWVTAG TO CUVOAO TWV TEPUATIKWY TTOU 00¢ TTapExovTal (eikéva 3).
2uvdéaTte 1o NMPAZINO kaAwdio Tng yeiwong e To MMAE KaAwdIO TNG NAEKTPIKAG TTAPOXNG.

2uvdéate To MMNAE KaAwdio Tng povadag eAéyxou e 1o MIMAE KaAwdIo TNG NAEKTPIKAG TTAPOXNG.

2uvdéoTe To KADE kaAwdio Tng povadag eAéyxou pe 1o KADE KaAwdIo TNG NAEKTPIKAG TTAPOXAS.

>uvdéaTe To MMNAE kaAwdio Tng povadag eAéyxou pe 1o MIMNAE KaAwdio TOU aveUIOTAPA.

>uvdéoTe To KADE kaAwdio Tng povadag eAéyxou (KINHTHPAZ A) pe To KAOET kaAwdio Tou aveioTApa.

Edv Ta kaAwdIa £Xouv BIAQOPETIKA XpwpaTa H eav dev aioBdveaTe £0¢€ig Ol iBI0I IKAVOi va KAVETE TIC NAEKTPIKEC OUVOECDEIC,
avaBéoTe TNV eyKATAOTAON O€ évav ££0UCI0BOTNUEVO NAEKTPOASYO.

3. TomroBeTrioTe 6AA T KAAWDIA TTOU EVWIVOVTAI OTO KIBWTIO CUVOECEWV.

4. EiodyeTe TOV O6KTN OTO BACIKO UTTOOTAPIYUA (EIKOVA 4) KAl XOUNAWOTE TNV Kepaia atrd Tnv TTAeUupd Tou Bacikou
UTTOOTNPIYUATOG TOU AVEUIOTAPA.

5. EmMOoTpEWTE yia va TOTTOBETAOTE TO KATTAKI VI TNV 0POPI) OTO BACIKO UTTOOTHPIYUA TOU QVEUIOTHPA.

6. OfoeTe o€ AeiToupyia TN CUCKEUAG ATTOOTOARNG ONUATWY:

E. TomroBetroTe pia ptrartapia 9 BoATt (dev repIAauBdaveral oTa avTIKEiYEVA TTOU 0dg TTapéExovTal). Mpokeipyévou va
atro@euxBei TuxOV {nuia Tou &€KTN, va ByAadete TNV YtTatapia otav gV XPNOIKOTIOIEITE TOV AVEUICTAPA KATA Th
OIAPKEID HEYAAWV XPOVIKWYV TTEPIGdWV.

F. Mnv ekBETeTe TN OUOKEUN OTTOOTOANG onUATWY O€ UTTEPPBOAIKEG BEpUOKPATies i uypaaia.

I". AuTA n povdda TnAexeipioyol avayvwpilel pExpl 16 d1a@opeTIKOUG CUVOUOTHOUG KWAIKWY TTPOKEINEVOU Va
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atmmo@euxBei TuXOV TTAPEPBOAR atTd AANEG HOVADES e TNAEXEIPIOUO, OTTWG CUOKEUEG AVOIYUATOG TNG TTOPTAG TOU
YKOpAd, cuvayepuoug oXxNUATWY | OUCTAPATA CUVAYEPUOU. Z€ TTEPITITWON TTOU O AOUTTTHPAG TOU AVENICTHPA
avoigel Kal KAgioel Xwpig va £XEl Yivel Kapia evépyela atrd Tov TRAEXEIPICPO, ATTAd TPOTTOTTOIEIOTE TOV KWOIKO TNG
OUOKEUNG OTTOOTOANG GNUATWY Kal TOU BEKTN TOU AVEWIGTHPA.

A. MNAAKTPa evTOAWY TNAEXEIPIOTNPIOU:

HI = MéyioTn Tax0TnTa TOU QVEUIOTHPO

MED = Meoaia Tax0TnTa ToOU QVEUICTH PO

LOW = EAdaxiotn TaxUTnTa TOU QVEUIOTH PO

FAN/OFF: ®@¢on un Asitoupyiag Tou aveuioTApa

LIGHT = pUBuion évtaong Kai KAEICINO TOU GWTIOPOU TOU QVEUIOTH PO

DIMMER

* O AQuTTITAPOG TOU QVEUIOTHPA UTTOPEI va puBuIoTE TTIECOVTAG TO AVTIOTOIXO KOUUTTI. AIATNPAOTE TO TTIECPEVO AUTO
TO KOUUTTI YIO VO QUENOETE 1] YIA VA PEIWOETE TNV £VTACN TOU QWTOG. MiE0TE QUTO TO KOUWPTTi CUVTOUA YIO VA AvVOoIgTe
N va KAEIOTE TO QWG.

» EGv diatnpeital TeoPEVO TO KOUUTT yIa TTEPICCOTEPO ATTO Eva DEUTEPOAETTTO, TO PG MEIWVETAI KOl HETARGAAETAI
KUKAIKG at1Té £€000evnuévo ae AapTTEPO Kal avTioTpoga.

* To TTANKTPO €AEYXOU TOU QWTOG £XEl uvhun, ®nAadn, To wg Ba avoigel ye Tnv idla €vtacn TTou gixe TNV TEAEUTAIO
@opa TTpIV KAEIOEL.

AEITOYPTIA:

1. O avepioTpag PTTopEi va eAeyxTei e Tn PonBeia evag TnAexeIpioTnpiou (EGv UTTAPXEl Eva EYKATECTNMEVO), OVTAG O€
Béon va emAégel PeTagU TPIWY SIOPOPETIKWY TAXUTATWY (YId TO XEIPIOPO TNG CUOKEUNG OATTOOTOAAG ONUATWY PE TOV
TNAEXEIPIOWO, TTapakaAoUpe cupBouAeuTeiTe TN oeAida 8).

2. Edv avti evég aocuppartou ThAEXEIPIOTNPIOU XPNOIYOTIOIEITE TOV €AEyXO TIOU E€ival €YKATEOTNUEVOG OTOV TOIXO,
OUPBOUAEUTEITE TIG TTOPEXOUEVEG 0BNYIEG TOU XEIPIOUOU TOU EAEYXOU OTOV TOIXO. ZTNV TTAEIOVOTNTA ETTITPETTETE VA ETTIAECETE
METAEU TPV TaXUTATWY. O SIOKOTITNG TTOU PPICKETAI OTO AVWTEPO PEPOG TOU QAVEMIOTHPA ETTITPETTEI va AAAAEETE TNV
KaTelBuvon TNG TTEPICTPOPNG TWV TITEPUYIWV Tou aveploTApa. E¢acpaliote 611 autdg 0 S1aKOTITNG dev euTTodideTal HETALU
TWV BE0EWV «EUTTPOCOEV» Kal «OTTIO0EV».

>HMANTIKO: T[Mpokeiyévou va atro@euxBei Tuxov {nuia ToUu KIVATAPA TOU QVEUIOTAPO KOTA Tnv TPOTTOTToiNONn Tng
KaTeUBUVONG TNG TTEPIOTPOPNG, O OIOKOTITNG AUTOG OEV TTPETTEI VO EVEPYOTTOIEITAI TTPOTOU VO OTOUOATACOUV EVTEAWG TA
mTepUyIa.

OPONTIAA KAl KAGAPIZMOZ

H povadik cuvTApnon TTOU ATTAITEl 0 VEOG 0AG AVEUIOTAPAG OPOPAG gival Evag TAKTIKOG KaBapiopdg. MNa va unv 1pipTrolv
Ol ETMIPAVEIEG TOU QAVEMIOTHPA, XPNOIUOTIOIEIOTE OTTOKAEIOTIKA MIa palakh BoupTtoa f €éva Ugacpa Xwpis iveg. MHN
XPHZIMOIMOIEITE NEPO, dedopévou o1 uttopei va BAdwel Tov Kivnthpa A Ta TITepUyia atrd UAo f/kal va dnuioupynOei
MIO NAEKTPIKA EKPOPTION.

>HMEIGZH: Mpokeipyévou va armmotpatrolv B0puBol atrd Tov aveuIoTAPA, EAEYXETE TTEPIODIKA €4V OI BIdEG TWV TITEPUYIWV
gival KaAd o@iypéveg. Auto eival 1810iTEPA ONUAVTIKO OTIG KAIMOTOAOYIKEG CWveEG PE UWNAEG BepUOKPaTieg KAl OXETIKA
uypacia auénuéva yia Toug avepioTAPEeS Ye Bappéva A TTOAU yuaAiopéva TTTepuyia.

>HMEIGZH: Katd Tnv atmmopdkpuvon TG okovng, TTPOCEETE va unv Auyidetal Ta TITepUyia; oUTe va Ta TTIECETE.

Edv TTapatnprioete oTToIadATTOTE AVWUOAIQ 0TR AEITOUPYIO TOU QVEUIOTAPO OAG, TIPOXWPENOTE aToV aKOAOUBO TPATTO:
ENIAIOPOQZH BAABQN

MPOZOXH! AtroouvdéoTe TNV TTaPoXH NAEKTPIKOU PEUPOTOG TOU AVEUIOTAPA TTPIV ATTO TN TTPAYUOTOTTOINCT OTTOI00OATTOTE
atrd TIG TTAPAKATW EVEPYEIEG.

1. O avepiotApag dev TiBeTal o€ AsiToupyia: eAEyETE TOUG PBACIKOUG Kal OeuTEPEUOVTEG OIOKOTITEG KA/ TIG ACOQAAELIEG.
EAéyETE TO KOAWDSIO TTAPOXNAG TOU aveIOTHPA. BeBaiwbeite 0TI 0 SI0KOTITNG «EUTTPOCOEY / OTTIoBEV» BpioKeTal €iTE OTN Wia
€ite aTNV GAAN B€on, dnAadn, dev BpiokeTal HETALU Twv dUO BETEWY.

2. O avepiotrpag kavel B0puPo: EAEyETE edv OAeg o1 Bideg Tou KIBwTiou Tou KIvNTAPA gival CWaTd o@Iyuéveg (OAAG OxI
utteEpPBOAIKG). BeBaiwBeite 611 o1 Bideg oTabepotroinong Twv TITepuyiwv gival KaAd o@iypéves. EAv o €gaepioTipag €xel
QWTIONO, eAEYETE €@V TO/TA KAAUPPO/TO TOU KPUGTAAAOU Kail O/01 AAUTITAPOG/EG TOU/TWV QWTICTIKOU/WV €XOUV TOTTOBETNOET
owoTd. Etiong eAéyEte €dv 0 avepioTrpag gival KATAAANAQ TOTTOBETNUEVOG OTOV YAVTLO TNG OPOQNG Kal Oev TTapdyel O
idlog dovAoelg.

3. Edv o avepiotApag doveital: eAéyETe €dv OAa Ta TTEPUYIa gival owoTd BiIdwuéva aTov KivnTApa. BeBaiwbeite 611 TO
e€aptuaTd Toug eival otaBepd TotroBeTnUéva. Mia pikpr) atrdkAIoN TNG aTTO0TACNG YETAEU TWV AKPWY TWV SIAQOPETIKWV
TITEPUYiWV PTTOPEI VO TTPOKAAEDEI TIG BOVACEIG TOU aveUIoTAPA. EAv ol amooTdoelg YeTal Twv aKpWV TWV TITEPUYiwV dev
gival ioeg, XahapwaoTe pia-pia TIG Bideg TNG 0TABEPOTTOINONG GTOV KIVNTHAPA KAl EYKATAOTACTE TITEPUYIA E TETOIO TPOTTO,
WOTE Ol ATTOOTACEIG HETALU TWV AVTIOTOIXWV OKPWYV TOUG va gival ioeg. Mia avTaAAayr] TTOPAKEINEVWY TITEPUYIWV UTTOPET
va avakaTaveipel To BAPOG Kal va BEATIWOEI TN AEIToupyia Tou €6AEPIOTAPA.
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MEPbI NPEAOCTOPOXHOCTHU ePYCCKWUW e

[MoTONOYHbIN BEHTUAATOP

PykoBOACTBO MO MOHTaXy U 3KChnyaTauum
MpaBuna TexHnkn 6e3onacHoCcTy:

1. YToBbl rapaHTMpoBaTb MPaBMUITbHbLIA MOHTaX BEHTUNATOPA, BHUMATENbHO MPOYUTANTE HacToslLlee PYKOBOACTBO M
N3yunTe anekTpmyeckne cxembl O Hadana paboT No MOHTaxy.

2. YT106bl M36exaTb BO3MOXHOIO NopaKeHus 3eKTpMYeckuM TOKOM [0 Hayana nofacoeauHeHus npoBOAoB, yoeauTech B
TOM, YTO 3NeKTponuTaHume OTKMYeHo. Bce anekTpuyeckne coeavHeHUs OOMMKHbl COOTBETCTBOBATb OENCTBYHOLMM
HopMaMm U npaBunam. Ecnv y Bac HeT onbiTa paboTbl MO MOHTaXy 3MeKTponpubopoB, obpaTUTECh K JNEKTPUKY
CEpPBUCHOW CryX0bbl, KOTOPbIA YKPEMUT MNOTOMOYHbIN BEHTUNATOP.

3. Y6eautech, 4TO nonacTtu BeHTUnATopa npu paboTe He 3ageBalOT Apyrve npeameTbl. PaccTosiHue oT nonacter go
nomna JOoMmkHO BbITb HE MeHee 2 MeTpOB.

4. Tpn BO3MOXHOCTU YKpenuTe BEHTUMATOP Ha Hecyuwylo 6anky, KoTopas MOXeT BblaepXaTb Maccy ABUXyLlerocs
BeHTMNATOpa. Ecnn BeHTUNATOP Kpenutcs K MexbanoyHoMy NpocTpaHcTBy, crieayeT ucnonb3osats METAJTTIMYECKYHO
BOCbMWYrOMbHYO KpenexHyto kopobky (10 cm B AvameTpe, 5 CM TONLIMHOW), KOTOpas BbIMycKaeTCcs Moj HasBaHWeM
«KpenexHasi Kopobka Ars MOTOMNOYHbIX BEHTUNSATOPOB». KpenexHass kopobka u OOMOnHsoWMe ee AeTanu [AOMMKHbI
BblAepaTb Maccy paboTtatowero BeHTunaropa (MuHuMyM 16 «kr). KpenexHas kopobka He pforkHa ObiTb
aecdopmumpoBaHa, a ee KpenneHus He JosmkHbl ObiTb ocnabnensl. SAMNMPEWAETCA UCMNONb30OBATbL MJIACTUKOBBIE
KPEMEXHbLIE [OETANW. MoHTax BeHTMNATOpa Ha OETOHHbIX MOTOMKaxX [OOIMKEH  BbIMOMHATECA — TOMbKO
KBanuMdununpoBaHHbIM NepcoHanoMm.

5. IlonacTtn cnepgyet ycTtaHaBnvBaTh TOMbKO MOCMe KpenneHus asuraTens BEeHTUNSATopa K notonky. Ytobbl He noBpeanTb
MOBEPXHOCTb [ABMWratens, OO MOHTaxa ero criegyet XpaHuTb B KapTOHHOW Kopobke. [py MOHTaXe HEeCKOIbKUX
BEHTMNATOPOB y6eauTech B TOM, YTO MX floNacTy He 3aAeBaloT Apyr Apyra.

6. lNocne nogcoeauHeHUs 3NEKTPOMNPOBOOKW HanpaBbTe NPOBOAA BEHTUNATOPA BBEPX WM OCTOPOXHO NpOMycTUTE MX
yepes KpenexHyto Kopobky. Pazaenute npoBoaa Tak, YToObl MPOBOA 3a3EMIEHUSI U MPOBOA BEHTUNATOPA HAaXO4UINUCH NO
OfHY CTOPOHY, a ha30BbIN NPOBOA — MO APYryl CTOPOHY KpernexXHon KopooKu.

7. dneKkTpuyeckme cxeMbl He npegHasHayeHbl Ana 06a3aTenbHOro MCNOMHEHNS.

8. locne nonHoro MoOHTaxa BeHTUNATOpa ybeguTecb, UYTO BCE KPEnneHus HageXHO 3akpenneHbl U He MoryT
OTCOEANHUTLCA Y NPUYNHUTBL TPaBMbI UMW NMOBPEXAEHUS.

9. BeHTUNATOP MOXHO BKMNOYaTb Cpa3y Xe Nocrne MOHTaxa, T.K. MOALUMMHMKKU ObinM CMasaHbl Ha 3aBo4e-U3roToBUTENE U
He HyXJatTcd B nocregyoLwen cmaske.

10. V3MeHATL HanpaBneHwe ABWXEHUS ronacTel BeHTURATOopa cneayeT TOMbKO MpW MOMHOCTbI0 OCTaHOBIIEHHOM
npubope.

BAXHbIE HOPMbI BE3OINMACHOCTHU
MPEOYNPEXOEHUA:

Mepen Tem, Kak ycTaHaBnvMBaTb BEHTUNATOP, OTCOEAWHUTE JreKTpuyeckoe nuTaHue, yoanve npegoxpaHuTenyd unu
OTCOEUHUB UMEKLLNICA B BalleM JOMe aBTOMaTUYeCKUn py6VIJ'IbHMK.

YT1006bI YMEHbLNTb PUCK NOoXKapa, 3NMEeKTpU4eCcKoro paspdaga wuimnm TpaBMMUMPOBAHUA nogen, OCyLLI,ECTBJ'IﬂIZTe MOHTaxX
BEHTUNATOPA UCKNKYNTENBHO Ha K0p06Ke, pa3peLueHH017| Ana 3akpenneHna BEHTUNATopa.

Ecnu Bbl BbIGpanu HaCTEHHbIA KOHTPOMNMEP, UCMOMb3yiTe noaxoasliee YCTPOMCTBO KOHTPOMsS CKOPOCTU BEHTUMATOPA,
4TobbI M3BexaTh pucka Noxapa, anekTpopaspsiaa unu TpasmuposaHus niogei. HE MCMONb3YWUTE TBEPOOTENBHbIE
KOHTPOJINIEPbI CKOPOCTW. C uenblo yMEHbLIEHUS pucka TpaBMWUPOBAHUSA, He crubamte CUCTEMY KpenneHus
nonacten npu yctaHoBke, BanaHCUpOBKE MNU 4YUCTKe BeHTUNaTopa. M3beranTe nonagaHus 4YyXepoAHblX NpeameToB
Mexay nonacTsMy BEHTUNSATOpPa BO BPeMsi ero paboTbl.

MPUMEYAHWE:

UHCTpYKUMM ©  HOPMbI 6e3onacHocTy, cogepxalwimecda B HacToduwemMm pykoBoAaCTBe MO JdKcnnyartauun, He MOoryTt
npegycMoTpeTb BCe YCMOBUA M CUTyauuu, KOTOpble MOryT BO3HWKHYTb. 10 O4yeBMOHLIM MpUYMHaM, HacToslee
PYyKOBOACTBO MO 3KCrJiyatauun HEe MOXET BKIH4YaTb Takune bakTopbl, Kak cobnogeHne OCTOPOXXHOCTU U MPUHATUE MEep
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npenocTopoXXHOCTHU. on dhakTopbl OOMKHbI ObITb YCBOEHbI NUuaMn, KOTopble yCTaHaBnMBalOT, MCMNOMb3YT OaHHbLIN
NPOAYKT N OCYLLECTBIAKT €ro TeXxHn4yeckoe OGCJ'Iy)KVIBaHVIe.

HEOBXOOUMbIE UHCTPYMEHTbI U MATEPUATbI
» KpectoobpasHas oTBepTka
» OTBepTKa AN BUHTOB KPEN/ieHns nonacrei

» Kntou nnu knewm

« [lecTHULa (f\::-._\h

» Kycaydkn ans peskn nposoaoB AN

* [JlononHeHns aOna NpoBOAKW, onpedensioLnecs A -..\'\.\_

OenCTBYOLWMMU HOpMaMK \/\\\ '-\'\\
\__\:) )

BbIHYTb BEHTUNATOP U3 YINAKOBKU

A. BblHbTe BEHTUNATOP M3 YMNaKOBKU M MPOBEpPbTE KOMMMEKTHOCTb cogepxumoro. He Bbl6paCbIBal7ITe KapToOH, TakK KaK B
Ccny4yae, eclim B Te4YeHue rapaHTUNHOIO Cpoka I'IOTpeGyETCH 3aMEeHUTb UM NOYUHUTb BEHTUNATOP, ero Hago 6yneT
OoTCbiNaTb B TOW ynakoBKe, B KOTOPOW OH Obin gocTaBneH. BblHbTE U3 ynakoBKu Bce agetanu. He knagute gsuratenb Ha
non 60KoM, Tak Kak 3TO MOrso 6bl MOrHYyTb NN NOBPEAUTL ero AeKopaTUBHbIA KOpNycC.

. NMpoBepbTe Hanuune Bcex crieqylowux getanen:

. OcHoBHOW gepxaTtenb

. MnaHka ana noaeelUMBaHNS € WapoMm

. MoTono4Hasn KpbliLka

. Kapkac gsuratens

. Komnnekt nonacten

. BaXXUMHbIN 3NemMeHT ¢ nepeknodatenem “Bnepea/Hasan”

. MakeT co cnegyowumm getanamu:

. QnemeHTbI Ans 3akpenneHusa nonacrten (BUHThI C Wanbamu Ansa Kaxxaon n3 nonacrten)
. OnemMeHTbl ANS 3aKkpenneHus BeHTUnATopa (rakv Ans NOoAcOeAUHEeHWs MPOBOAOB, BUHTbI ANs AepeBa, BUHTHI U
Wwanbbl 4N KPENeXHONW KOpobKM)

O~N~NO OB WNEDT

Mepepatowee N npMeMHoe YCTPOWUCTBO OUCTAHLMOHHOMO YMpaBreHWs MOCTaBMSaTCA BMeCTe C BeHTunsatopom. [lo
BaLlemMy XenaHn BEHTUIIATOPOM TakKXXe MOXXHO ynpaBJidTb C HACTEHHOro KOHTpoiepa.
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NnoAroTOBKA:

Mepen Tem, Kak npuctynatb K YCTAHOBKE BEHTWUMATOpA, YAOCTOBEpbTeCb B TOM, YTO BCe Heobxoaumble Aetanu
HaxoOAaTcsa y Bac nop pykow. [NpoBepbTe, BCe NN JeTany UMETCA B MOCTaBMAEMOM B KOMMMEKTE C BEHTUNATOPOM
nakete. BbiHbTe Apuratenb M3 ynakosBkun. YTobbl He nOBpeAuUTb MOBEPXHOCTM Koprnyca, OCYLLEeCTBASNTE MOHTax
ABUraTens Ha MArkon NoOBEPXHOCTU UM UCTMOMNbL3YATE NEHOMMNACT, BKIIOYEHHbIN B YNaKoBKY.

He knaguTe asuratenb 60koM, Tak Kak 3To Morno 6bl NoBpeanTb ero.

YCTAHOBKA OCHOBHOI'O OEPXATENA

BHumaHme:

UTto6bl n3bexatb BO3HUKHOBEHUS 3MEKTPUYECKOro paspsga, ybeantecb B TOM,
YTO anekTponuTaHue ObiNO npegBapuUTENbHO  OTKIKOYEHO. YCTaHOBKa
ANEeKTpMYEecKoW 4YacTu [OfKHa  OCYLeCTBRAATLCA B COOTBETCTBUM  C
OEencTByloWMMM HOpPMaMu, Mpu 3TOM CcrnefyeT 3a3eMiuTb BEHTUASTOP, YTO
ABNSETCS MEPON NPEeAOCTOPOXHOCTM NPOTMB CryYanHbIX ANEKTPOpPa3psaaoB.

1. Onpepenute noToONMoYHyw ©Ganky, Ha koTopow O6yaeT MOHTUPOBATHLCS
BEHTUNATOp. YOegutecb B TOM, YTO  pPacnofiOXeHWe  BeHTuUnaTopa
COOTBETCTBYET BCEM TPEOOBAHUSAM O MUHUMAIbHBIX PACCTOAHUSX, U3MOXEHHBIM
B pasgene o 6e30nMacHOCTU JaHHOro PyKOBOACTBA.

2. [epeBsHHble 6ankv [OMKHBI ObITb B COCTOSHUM [Nsi TOro, 4TOoObl BblAEpXKaTb AOMOSHUTENBbHYK Harpysky
nNpubnunanTensHo B 9 Kr.

3. MpukpennTe OCHOBHOM AepXaTerb BEHTUNATOPA K KPEMNeXHON KOpobKe C MOMOLLbIO ABYX BUHTOB,

nocTaBnsieMbIX B KOMMMEKTE C 3TON KOpoOKoW

3AKPENJIEHUE HA NOTOIJKE:

1. Y6egutecb B TOM, YTO OCHOBHOW AepxaTefb BEHTUNATOpa HALEXHO 3aKpernseH, MOCKONbKy C 3TOr0 MOMEHTa OH
[orkeH 6yaeT BblaepKMBaTh BECb BEC BEHTUNATOPA.

2. BcTaBbTe y3en, COCTOALWMA M3 BEHTUNATOpPA M MMaHKM ONs NogBeLUMBaHMA C LLAPOM, B OTBEPCTME OCHOBHOIO
pepxartenss BeHTunsTopa. [la3 wapa Ana noABelwMBaHWS [LOMKEH coBnagatb C NeTren, Haxogswenca Ha
NPOTMBOMOMOXHON CTOPOHE OCHOBHOIO AepxaTens.

3. lNposeauTe BBEPX NOTOMOYHYIO KPBILLKY M NPUKPENUTE ee K OCHOBHOMY AepXaTerito C NOMOLLbIO

NOCTaBMEHHbIX B KOMMNIEKTE BUHTOB, caenante 310 MNMOCJIE 3aBepLueHns BCEX SMEKTPUYECKNX

COeVNHEHUN.
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ANEKTPUYECKUE COEOUHEHUA
(ANCTAHUMUOHHOE YNPABIEHUE/
OUCTAHUMOHHbIW NYNbT
YMNPABJIEHUA)

MoHTaxX BeHTUNATOPa C  UCMOMb30BaHUEM
ANCTaHLIMOHHOTO YrpaseHus:

lMpuemHoe  yCTPOWUCTBO  AMCTaAHLMOHHOIO
ynpaeneHus, Oyayyn yCTaHOBIEHHBIM BHYTPU
MOTOIOYHON KPbILLIKK, orpaHuuynsaet
konebaTensHoe OBWXeHne wapa
BEHTUNATOpa, YyCcTaHaBnMBas MakcMMarbHO
AonycTumoe OTKMoHeHue B 15 rpagycoB. JTO
3KBMBANEHTHO "ypoBHIO noTonka 3/12". Ecnu
Bbl xenaete nmeTb Gonee BbICOKUIA YPOBEHD,
TO peKoMeHAYyeTCA YCTaHOBUTb HACTEHHbIN
KOHTpoOnmnep, TaK, Kak 9TO OnWcaHo Ha
npeablayLmx ctpaHuuax.

3AKPEMNEHMUE NOMACTEN BEHTUNATOPA:

Fig. 16

1. BctaBbTe nonacty B nasbl, Haxogswmecs co CTOPOHbI OBUratenda, u pobentecb TOro, YTOOLI OTBEPCTUA nonacremn
coBnanun c oTBepCcTnaMn asuratenad (eCJ'lVI OTBEpPCTUA HE coBMaaaroT, TO JionacTb NoOBepHyTa 06paTHOlZ CTOpOHOVI).
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OBLWAA NHOOPMALUA N CNMOCOB UCMNMOJIb3OBAHUA

1- Hactpowka koga:

[daHHoe n3genve umeeT 16 pas3nuuHbiX KOAOBbIX KOMOGWHaLuMR. [ns HacTpomkM Koda Hago AeNcTBOBaTb CreaylLunm
obpasom:

A- HacTtpoiika koga MEPEJAIOLLEO YCTPOWUCTBA:

a. Yoanure KpbILLKy oTAeneHus ansa 6atapeek. HaxmuTe ¢ cunoi Ha CTpenky 1 NpoBEeANTE KPbILLKY KHapYXu.

b. YcraHoBuTe nepekntoyatenu koga B xxenaemble nosuumn (ON u OFF). Vicnonb3ynTe ManeHbKyto OTBEPTKY UMK PYUKy
Ans Toro, 4tobbl NepeasuraTb NepeknyaTen U3 0 4HON NO3NLUK B APYryLo

B- Hactpoiika koga MPUHUMAIOLLIEFO YCTPOWCTBA:

a. YcraHoBuTe nepeknodatenu npuemHoro yctponctea B TE XKE CAMBIE TO3NUWUWN, yto mn nepekntodatenu
nepefaroLlero ycTponcTea

b. YcTaHoBWTE B NnpexHee NonoXeHue KpbILLKy oTAeneHus ans 6atapeek nepeaatoLLlero ycTponcTea.

2- cTaHOBKa NPUEMHOro YCTPOWCTBa Ha OCHOBHOWN AepxaTernb BeHTunsaTopa:

A- Hopmbl 6e3onacHocTu:

. MpenynpexaeHue: Boicokoe HanpshkeHne! OTKMNOUYNTE SneKTponuTaHme, yaanve npegoxpaHuTeny unm oTKIioYmne
aBTOMaTUYECKUI pyOUNbHMK B Ballem gome!

B- Onekrtpuyeckue coefuHeHns:

. OcyulecTBuTe cneayoLwmne coefuHeHns, UCNonb3ysa NocTaBnaeMbln B koMmnnekte 6nok TepmuHanos (Puc. 3).

Coepaunnute 3ENEHBLIV nposop 3asemnerns ¢ HEM3ONIMPOBAHHBLIM nposoaom (Macca)

MoacoeanHute CUHWI nposop 6noka ynpasnenus k CUHEMY nposoay anekTpocHabxeHus.

MoacoeanHute KOPUYHEBLI nposog 6roka ynpasnenus kK KOPUYHEBOMY nposoay anekTpocHabxeHus.

MoacoeanHute CUHWW nposopa 6rnoka ynpasnenus kK CUHEMY nposoay BeHTURsSTOpA.

MoacoeanHute KOPUYHEBBIW nposoa 6noka ynpasnexus (ABUFATENb L) kK KOPUYHEBOMY nposoay BeHTURATOpPA.

Ecnv uBeTa npoBOAOB OTAMYHbLI OT 3TUX WAW €CNU Bbl YyBCTBYeTE cebA HECMOCOOHbIM K CaMOCTOATENbHOMY
OCYLLECTBAEHNIO SMEKTPUYECKUX COEAMHEHWI, MOPYYMTE YCTAHOBKY KBANNMULMPOBAHHOMY 3NIEKTPUKY.
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KOPUYHEBbLIN

CuHuNn Oom BEHTUIIATOP
Wackiii CuHuii —» Cuhni
pacH KOpW4YHEeBbIN > KOpWYHEBbIN

KOpWYHEBbIV KpacHblii

1 i -
3eneHbin / XKenToit 3eneHbin / Xenteih ——» 3enedbin / XKentblid

3. MNMomecTuTe BCe coegmnHAKOLLMECS NMPOBOAA B COEAVHUTENBHYH KOPOOKY.

4. BcTaBbTe NpUEMHOe YCTPOWCTBO B OCHOBHOW AepxaTenb (Puc. 4) v onyctute aHTEHHY CO CTOPOHbl OCHOBHOMO
JepxaTtena BeHTungaropa.

5. CHoBa NpuKpenuTe NOTOSOYHYHO KPbILLKY K OCHOBHOMY AepaTeso BeHTUnsaTopa.

6. BBoa B AencTBUE NepedatoLlero yCTporcTea:

a-. YcraHoBuTe 6Gatapeto B 9 BonbT (He BKMYeHa B MocTaBky). Bo u3bexaHue noBpexaeHus MpUHUMAaoLLEro
YCTPONCTBA, yaananTte 6atapeto BO BpeMs ANUTENbHbIX NEPUOLOB, B TEYEHUE KOTOPbIX BEHTUINATOP HE UCMOMb3yeTCs.

b-. He noasepraite nepefatoLLee yCTPOMCTBO BO3AENCTBUIO Ype3MepPHbIX TeMnepaTyp Unu BRaHOCTU.

c-. [JaHHbIn BNOK OUCTAHUMOHHOIO yrnpaBneHusa gonyckaeT Ao 16 pasnmyHbIX KOOOBbIX KOMOWHaUMK, 4YTOObI ns3bexatb
NMOMEX CO CTOPOHbI APYrnx GrIOKOB AUCTAHLIMOHHOIO YNpaBlieHWsl, TAKUX Kak YCTPOWCTBA OTKPbIBAHUS rapaKHbiX ABEpEWN,
CcUrHanusaums, yCTaHOBIEeHHas Ha TPaHCMOPTHbIX CpeacTBax, UM CUCTEMbl TPEBOXHOM curHanusaumn. B cnydvae, ecnu
namMna BEHTUNATOpa 3aXWUraeTcsi U racHeT 6e3 NpMBeAeHUs B EeNCTBUE OUCTAHLMOHHOIO YNpaBreHns, NpoCToO U3MEHUTE
KoA nepearoLLlero 1 NpUHUMaroLLEero YCTPOMCTB BEHTUNSATOpA.

d. KHonkn ynpaBneHusa nepeaaroLero ycTponcTea:

HI = MakcnmarnbHasa cCKopoCcTb BEHTUNATOPA

MED = cpefHsisi CKOpPOCTb BEHTUNATOPA

LOW = MMHMManbHasa CKOPOCTb BEHTUNATOPA

FAN/OFF: no3uums BbIKNOYEHUA BEHTUNATopa

LIGHT = HacTpolika MHTEHCMBHOCTW W BbIKITOYEHWE NaMnbl BEHTMASTOPA

DIMMER

e Jlamnon BeHTUNATOpa MOXHO YNpaBnATb C MOMOLLbLID HaXaTus COOTBETCTBYIOLLEN KHONKW. [na yBenuyeHus wnm
YMEHbLLUEHWS MHTEHCUBHOCTM CBETA YAEpXKMBaAWTE 3Ty KHOMKY HaXaTon. YTOObI BBIKIIOUUTE UMK BKIOUYNTL CBET, HAXMUTE
Ha KHOMKY KpaTKo.

» Ecnu Bbl ByaeTe yaepxuBaTb KHOMKY HaXaTon B TedeHue boree, Yem OOHON CEeKyHAbl, CBET aenaetcsa 6onee cnabbiM 1
3aTem OyaeT LMKINYECKN U3MEHATLCS OT cnaboro Ao sipkoro n Hao6opoT.

» KHonka ynpaBneHusi ceeTom obnagaeT naMAaTbio, TO €CTb MPU BKIOYEHUMN CBET UMEET TY XK€ UHTEHCUBHOCTb, KOTOPYHO
OH uMen B TOT MOMEHT, KOrda ero BblKM4Yanu B nocriegHun pas.2. BctaBbTe B OTBEPCTUSA BMHTbLI JIONacTten € ux
COOTBETCTBYHOLLUMMM BOMOKOHHbIMY Wanbamu. HE 3ATAMMBAVTE BUHTHI 0O TOro, KAK b6YQYT BCTABJIEHbI OBA
BWHTA. lNMpoagenanTe To e camoe ¢ ApYrMMu fionactsaMu.

3. 3aTaHuTe Bce 10 BUHTOB fionacTen ¢ CUMOW, AOCTaTOYHOW Ans TOro, YTobbl 00ecneyYnTb CNOKOWMHbLIN U cBOOOAHbIA OT
BMOpaumMm xo4 BeHTUSTOpa

®YHKUMOHUPOBAHMUE:
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1. BEHTUNSTOPOM MOXHO MaHWMynupoBaTh C NOMOLLbH AUCTAHLMOHHOIO ynpaBrneHust (ecny TakoBoe YCTaHOBMEHO), Npu
3TOM MOXHO BbIGMpaATb M3 TPEX PasfNYHbIX CKOPOCTEN (O MaHMMynMpoBaHWM nepenatollero YCTPOMCTBa C MOMOLLbIO
AMCTaHUMOHHOTO YrpaBreHusl, Moxanyicra, CMOTpUTE Ha CTpaHuLe 8).

2. Ecnn BmecTo 6ecnpoBoaHOro AWCTaHLMOHHOMO YNpaBreHUs Bbl UCMOMb3YeTe HACTEHHbLIA KOHTPOMMep, NocMoTpuTe
PYKOBOACTBO MO 3KCMnyaTauuu 3TOro KOHTposnnepa. BOMbLIMHCTBO M3 HMX MO3BOMAT BbiGMpaTh Mexay Tpems
CKOPOCTAMMU.

Mepeknioyartenb, PacnoNnOXeHHbIN B BEPXHEW YacTW BEHTUNATOpa, NO3BONSET MEHATb HarnpaBreHve BpalleHusi ero
nonacten. Yoegutecb B TOM, YTO 3TOT NepeknovaTtenb He 3abnoknpoBaH mexay nosnuuamu "Bnepea” un "Hasaa".

BAXHO: YT06bI n3bexaTb NOBpexAeHUs ABuUraTens BeHTUNATopa Npu U3MEHEHUN HanpasneHns BpalleHus, He cneayeT
npuBOAUTL B AeCTBME MepekrovaTenb A0 MNOSIHOW OCTaHOBKM NonacTen.

yxoa n YACTKA

EOQVHCTBEHHBIN yX0of, KOTOporo TpebyeT Ball HOBbIA MOTOSMOYHBLIN BEHTUMNATOP, 3TO Nepuoamnyeckas vmctka. Ytobbl He
LapanaTb MOBEPXHOCTW BEHTUMATOPA, NOMb3YTECh UCKMIUMTENBHO MAMKON WeTKoi unn Tpankoi, HE MCMOMNMb3YNTE
BOLY, Tak kak oHa Morna Obl Bbi3BaTb NOBPEXAEHME OBUraTens Unn AepeBsiHHbIX fonactei u/vnu cnpoBoUMpOBaTh
BO3HMKHOBEHWE 3NEKTPUYECKOro paspsga.

NMPUMEYAHUE. Ona npepoTBpalleHns MOSIBMEHUs LyMa, UCXOLALWEero oT BEeHTUNATopa, Nepuoanyecku rnposepsnTe,
XOPOLLO N 3aTSAHYTbl BUHTbLI fionacter. 3T0 0COBEHHO BaXXHO B KNMMMAaTUYECKMX 30HAX C NOBbLILLIEHHOW TemnepaTypomn u
OTHOCUTENBHOW BNAXHOCTbIO ANA BEHTUNATOPOB C OKpPaLLEHHbIMU UMK O4eHb BnecTawmnmmn nonacTsmu.

MPUMEYAHWE. MNpn CHATUM NbiN AEACTBYNATE C OCTOPOXKHOCTLIO, YTOOLI TONACTN HE COrHYMNMCL: HE 4ABUTE Ha HUX.

Ecnu Bbl 3aMeTuTe kakoe-nmbo OTKNOHEHNe B C*)yHKLl,I/IOHVIpOBaHI/IVI BEHTUNATOpPAa, HEVICTByVITe cneagywoumm 06pa30M.

MNOYUHKA HEUCNPABHOCTEW
BHUMAHWE! Mepepn ocylectBneHnemM nobon n3 cneayloLmx onepauui OTKMYNTE ANEeKTponMTaHMe BeHTUNaTopa.

1. BeHTunsATop He 3aBoauTcsA. [poBepbTe OCHOBHbLIE W BCMOMOraTenbHble NepeknoYaten Wunm npeaoxpaHuTenu.
MpoBepbTe NpoBoAa NUTaHWUS BEHTUNATOPA. YAOCTOBEPLTECH B TOM, YTO Nepekntoyatens "Bnepen/Hasan” HaxoauTcs B
OZHOM 13 3TUX MOSOXEHWIN, TO €CTb YTO OH HE HAaXOAUTCS B NPOMEXYTOYHOM MOSTOKEHUM.

2. BeHTnnatop wymuT. NpoBepbTe, BCe MW BUHTBI KOPOOKM ABUraTens 3aTsaHyTbl OJKHbIM 06pa3om (HO He cnuwkom!).
YOocToBepbTeCh B TOM, UTO KPENEXHbIE BUHTLI NONacTen 3aTsHyTbl AOMMKHbIM 0b6pa3oM. Ecniu y BeHTURATOpa nmeeTcs
OCBellleHre, NpoBepbTe, NPaBUNbHO N 3axaT(bl) CTEKNSAHHBLIN (-ble) 3KpaH (-bl) 1 namnoyka (-1) cBeTUSbHUKA (-OB).
MpoBepbTe Takke, NPaBWMbHO M 3aKpenfieH BEHTUNATOP Ha MOTOMOYHOM KPHKE W He MpOWU3BOOWUT 1M OH B HEM
Bnbpaumio.

3. Ecnu BeHTUnsATOp BUGpMpyeT. MNMpoBepbTe, BCe N NoNacTi NpUMBUHYEHbI AOMHKHBIM 06pa3oM K AsuraTento. YoeamTech
B TOM, 4TO6bl €ro OOMONHUTENbHbIE 3rIeMeHTbl Bbinn TBepao 3akpenseHbl. OaHO HeBOonbLUIOe OTKIIOHEHNE B PACCTOSHWN
MeXay KOHLamu pasfuyHblX flonactelt MOXeT Bbi3BaTb BMOGpauUuio BeHTUnsTopa. Ecnu pacctosHus mexay KoHuamu
nonacTeil HEOANMHaKOBbI, OCcrabbTe OAMH 3a OPYIMM BUHTbI MPUKPENIEHUA K ABUraTenilo M HacTPOMTe MonacTu Takum
06pa3om, YTOBbI PaCCTOSHUS MEXKAY MX COOTBETCTBYIOLLMMU KOHLAMM BbINo oguHakoBbiM. Ecnv Bbl noMeHsieTe

mecCtaMm cocegHue nonactn, TO 3TO MOXET crnocobcTBOBaTbL nepepacnpegeneHnio  Maccbl W - ynydlweHUuo
C*)yHKLl,I/IOHVIpOBaHI/IH BEeHTUNATOopa.
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